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T RUDEK

_ MANUAL DE INSTRUCCIONES
ARNES ANTICAIDAS IRUDEK GAMA LIGHT PLUS

LEER ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES DE USO ANTES DE UTILIZAR EL ARNES
Los arneses IRUDEK de la gama Light Plus estan clasificados como EPI (Equipamiento de Proteccion
Individual) conforme al Reglamento EU 2016/425 sobre EPI y estan en conformidad con las Normas
Europeas EN 361:2002 (arnés anticaidas), EN 358:2018 (arnés con cinturén de posicionamiento

incorporado) y EN 813:2008 (arnés con arnés de asiento incorporado).
La declaracién de conformidad esta disponible en el siguiente sitio web:
http://www.irudek.com

DESCRIPCION

Los arneses anticaidas son equipamientos de proteccién individual (EPI) contra las caidas de altura y estan

en conformidad con la norma EN 361.

El arnés anticaidas es un componente basico del sistema anticaidas conforme a la Norma EN 363.
Algunos arneses estan equipados con cinturdn de posicionamiento (EN 358) y pueden incorporar también
un arnés de asiento (EN 813) destinados a ser utilizados en los sistemas de sujecién y retencion.

APLICACION

La utilizaciéon del arnés con un subsistema anticaidas debe ser compatible con las instrucciones de
utilizacion de cada componente del sistema y con las Normas: EN 353-1, EN 353-2, EN 355, EN 360, EN

362.

COLOCACION: Seguir los pasos del 1 al 6 para la colocacién del arnés IRUDEK Light Plus 1, 2, 5y del 1 al
7 para la colocacion del arnés IRUDEK Light Plus 4. Utilizar un arnés de talla apropiada. Un arnés con
cintas demasiado flojas o demasiado apretadas puede limitar el movimiento del usuario y no proporcionara

un nivel éptimo de proteccion.

- ARNESES IRUDEK LIGHT PLUS 1, 2, 5

Paso 1: Sujetar el arnés por la anilla de anclaje dorsal, ver Fig. 1.
Paso 2: Pasar los brazos por las cintas de los hombros y

cerrar la hebilla de plastico de la correa de pecho,ver Fig.2

Paso 3: Pasar las cintas de los muslos una por una

alrrededor de éstos hacia delante, segun se muestra en la Fig. 3.
Paso 4: Cerrar las hebillas de las cintas de los muslos una por
una, ver Fig. 4-5

Paso 5: Tensar las cintas, tirando de los extremos de las mismas
hasta que el arnés se ajuste perfectamente al cuerpo, ver Fig. 6.

Paso 6: Utilizar la anilla de anclaje dorsal o los extremos
frontales unidos por un mosquetén, como punto de anclaje a un

sistema anticaidas. Para localizar los puntos de anclaje en el arnés,
comprobar que una etiqueta con una marca “A” esta situada cerca

del punto de anclaje.

Fig. 1

Fig. 2

Fig. 3

Fig. 4
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Fig. 6

Al utilizar el punto de anclaje frontal, asegurarse de que los 2 extremos textiles (2 plus, 4 plus) o las 2 anillas
metalicas (5 plus) estan unidos por un mosquetén. No utilizar solamente un extremo. El arnés con punto de
anclaje frontal puede utilizarse en situaciones especificas junto con un anticaidas que necesite un punto de

anclaje frontal.

- ARNES IRUDEK LIGHT PLUS 4 — CON CINTURON INCORPORADO

Paso 7: Posicionar el cinturén alrededor de la cadera, con el soporte acolchado en
la parte dorsal y las anillas de anclaje D a cada lado. Tirar de un extremo de la cinta
hasta que se ajuste al cuerpo sin impedir el libre movimiento y cerrar las hebillas.

El cinturén es acolchado y dispone de dos anillas de anclaje laterales, que se utilizan como puntos de
anclaje para posicionamiento en el trabajo. El confortable apoyo dorsal proporciona un excelente soporte
ergondmico para la espalda. El cinturén se ajusta de manera que la cinta pueda deslizarse liboremente sobre
el soporte dorsal acolchado, facilitando su adaptacion a la talla del usuario. El cinturén dispone de anillas de
cinta para colgar herramientas y aros metalicos para colgar una bolsa porta-herramientas.

EN 358: Los arneses equipados de un cinturén de posicionamiento pueden utilizarse para mantener al
usuario en posicion en su punto de trabajo (sujecion) o para impedir que alcance un punto desde donde
pueda producirse una caida (retencion). Las anillas D laterales de posicionamiento no deben utilizarse como
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anticaidas. El punto de anclaje debe estar situado al mismo nivel o por encima de la cintura del usuario. El
componente de amarre debe mantenerse tenso y el movimiento libre debe estar restringido a un maximo de
0,60 m.

- ARNES IRUDEK LIGHT PLUS 11 - CON ARNES DE ASIENTO INCORPORADO

Paso 1: Introducir las piernas en las cintas de los muslos o a través del cinturén.
Paso 2: Pasar la cabeza entre las dos cintas de los hombros.
Paso 3: Cerrar las hebillas de las cintas del cinturén y ajustar.

Paso 4: Cerrar las hebillas de las cintas de los muslos y ajustar las de los hombros
a fin de obtener un ajuste adecuado.
Paso 5: Utilizar la anilla de anclaje D dorsal para anticaidas, las anillas de anclaje D

laterales para posicionamiento y la anilla D frontal de la cintura para el ajuste de la cuerda.

ATENCION: No utilizar el mosquetén esternal como punto de anclaje anticaidas.

EN 813: El arnés de asiento esta destinado a ser utilizado en los sistemas de sujecion y retencion cuando
se requiera un punto de anclaje bajo.

Antes de la primera utilizacién, el usuario deberia realizar un ensayo de suspensién en un lugar seguro para
cerciorarse de que el arnés es de la talla correcta, de que el ajuste es suficiente y de que proporciona un
nivel de comodidad aceptable para las condiciones de uso previstas.

MATERIAL
El arnés se fabrica con cintas de poliéster de 44 mm.

TALLA
UNIVERSAL
S-M

L-XL
XXL-XXXL

LIMITACIONES DE USO

- El equipo se debe atribuir individualmente a una persona.

- Se recomienda que el punto de anclaje donde se fijara el sistema anticaidas esté por encima del usuario.
El punto de anclaje debe tener una resistencia estatica minima de 12 kN y debe estar en conformidad con
los requisitos de la Norma EN 795.

- El equipo de proteccion individual no debe ser usado por aquellas personas cuyo estado de salud pueda
afectar a la seguridad del usuario en condiciones de uso normal o en caso de emergencia.

- El equipo de proteccion individual sélo debe ser usado por una persona formada y competente en su uso
seguro.

ATENCION

- Un arnés anticaidas es el Unico dispositivo de prension del cuerpo aceptable que se puede usar en un
sistema anticaidas.

- El sistema de proteccion anticaidas debe ser conectado unicamente a los puntos de conexién del arnés
que lleven una identificacion con la letra "A" mayuscula. La identificacion "A/2", indica que es necesario
conectar a la vez dos puntos de conexion con la misma identificacion. Esta prohibido conectar el sistema de
proteccion a un punto de conexién Unico que esta identificado con "A/2".

- En los arneses con cinturdn incorporado, la conexién al equipo para trabajo en posicionamiento debe ser
realizado unicamente a las anillas de anclaje laterales del cinturdn.

-La conexién al punto de anclaje y a otros equipos debe ser realizado a través de mosquetones conforme a
EN 362.

- Para la utilizacion con anticaidas EN 353-1, EN 353-2 se recomienda conectar el equipo al punto de
anclaje frontal del arnés. Para la utilizacién con absorbedores de energia EN 355 o con anticaidas EN 360
se recomienda conectar el equipo al punto de anclaje dorsal del arnés.

- Antes de cada uso del equipo de proteccién individual, hay que revisarlo cuidadosamente para asegurarse
de que esta en condiciones de uso y funciona correctamente.

- Durante la comprobacion previa al uso es necesario revisar con cuidado todos los elementos del equipo
para verificar que no presentan rasgos de deterioro, desgaste excesivo, corrosion, abrasiones, degradacion
por radiacion UV, cortes e incorrecciones de uso. Prestar especial atencién a las cintas, costuras, anillas de
anclaje, hebillas y elementos de regulacion.

INFORMACION Y RECOMENDACIONES
- Antes de su utilizacion, establecer un plan de rescate para poder ejecutarlo en caso de emergencia.
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- No realizar alteraciones o adiciones al equipo sin el previo consentimiento por escrito del fabricante.
- El equipo no debe ser utilizado fuera de sus limitaciones, o para otro propésito distinto del previsto.
- Asegurar la compatibilidad de los elementos de un equipo cuando se monten en un sistema. Asegurarse
de que todos los articulos son compatibles entre si y apropiados para la aplicacién propuesta. Esta
prohibido usar el sistema de proteccidon en el que el funcionamiento de un elemento individual se vea
afectada por o interfiera con la funciéon de otro. Revisar periédicamente las conexiones y el ajuste de los
componentes para evitar su desconexion o aflojamiento accidental.
- En caso de detectar deterioros o cualquier duda sobre su estado para una utilizacion segura, el equipo de
proteccion individual debe ser retirado del uso inmediatamente. No debe ser usado otra vez hasta que una
persona competente confirme por escrito si es aceptable hacerlo.
- En caso de que haya parado una caida, el equipo debe ser retirado del uso.
- Es esencial para la seguridad verificar el espacio libre minimo requerido por debajo de los pies del usuario
en el lugar de trabajo antes de cada uso, para que en caso de caida no haya colisiéon con el suelo u otro
obstaculo en la trayectoria de la caida. Los detalles de espacio libre minimo exigido se encuentran en las
instrucciones de uso de los componentes respectivos del sistema anticaidas.
- Durante el uso del equipo es necesario prestar especial atencidén a las circunstancias peligrosas que
pueden afectar al comportamiento del equipo y a la seguridad del usuario, y en particular:

e arrastre o enlazado accidental sobre bordes cortantes;
distintos deterioros, como cortes, abrasion, corrosion;
influencia negativa de agentes climaticos;
caidas de tipo “péndulo”;
influencia de temperaturas extremas;
efectos de contacto con productos quimicos;
conductividad eléctrica;
- Si el producto es revendido fuera del pais original de destino el revendedor debe proporcionar
instrucciones de uso, mantenimiento, revision periddica y de reparacion en el idioma del pais donde se vaya
a utilizar el equipo.

VIDA UTIL

-La vida util estimada del equipo es de 12 afios a partir de la fecha de fabricacion (2 afios de almacenamiento
y 10 afios de utilizacion). Los siguientes factores pueden reducir la vida util del producto : uso intensivo,
contacto con sustancias quimicas, ambientes especialmente agresivos, exposicidon a temperaturas
extremas, exposicion a los rayos ultravioleta, abrasion, cortes, fuertes impactos, o una mala utilizacién y
mantenimiento.

La revisién anual obligatoria validara el funcionamiento correcto del equipo. Es obligatorio que el equipo sea
examinado por el fabricante o por una persona autorizada al menos una vez al afno.

En caso de que haya parado una caida, el equipo debe ser retirado del uso.

TRANSPORTE
El equipo de proteccion individual debe ser transportado en un embalaje que lo protega contra la humedad o
dafios mecanicos, quimicos y térmicos.

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

- LIMPIEZA: El equipo de proteccion individual debe ser limpiado de forma que no cause efectos
adversos en los materiales utilizados en la fabricacién del equipo. Para materiales textiles y de plastico
(cintas, cuerdas) limpiar con un trapo de algodén o un cepillo. No utilizar ningln material abrasivo. Para una
limpieza profunda, lavar el equipo a una temperatura entre 30°C y 60°C utilizando un detergente neutro.
Para las partes metalicas, utilizar un trapo humedo. Si el equipo se moja, ya sea por el uso o debido a la
limpieza, se debe dejar secar de forma natural, alejado del calor directo.

- ALMACENAMIENTO: El equipo de proteccion individual debe ser almacenado en un embalaje
holgado, en un lugar seco, ventilado, protegido contra la luz solar, rayos ultravioleta, polvo, objetos con
bordes cortantes, temperaturas extremas y sustancias agresivas.

INSTRUCCIONES DE REPARACION
El equipo debe ser reparado unicamente por el fabricante o una persona autorizada para este fin, siguiendo
los procedimientos establecidos por el fabricante.

MARCADO El equipo esta marcado con
la siguiente informacion :

i)Marcado CE, Conformidad con la
Legislacion Europea

i) Identificacién del fabricante

2
g
Bem |

EN 361:2002
LOT Ne / SERIAL
XX/XXXX

B LXL

LIRUJ
DEK
LIGHT 2
CE 01611y

8

#

e

o

U
NAME:
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iii) Referencia del articulo

iv) Numero de lote o serie

v) Afo de fabricacion

vi) Material

vii) Talla

viii) Norma Europea

ix) Namero del organismo notificado

x ) Pictograma que indica la necesidad de que los usuarios lean las instrucciones de uso

INSTRUCCIONES PARA LAS REVISIONES PERIODICAS

Es necesario realizar revisiones periddicas regulares. La seguridad del usuario depende de la continua
eficacia y durabilidad del equipo.

El equipo de proteccién individual debe ser revisado al menos cada 12 meses. La revision periddica solo
puede ser realizada por el fabricante o una persona autorizada por el fabricante. Es necesario revisar con
cuidado todos los elementos del equipo para examinar si no presentan rasgos de deterioro, desgaste
excesivo, corrosion, abrasion, cortes e incorrecciones de uso. Al terminar una revision periodica, se
determina la fecha de la siguiente revision.

Las observaciones deberan recogerse en la ficha de control del equipo.

Comprobar la legibilidad del marcado del producto.

FICHA DE CONTROL

La ficha de control debe ser rellenada antes de la primera entrega del equipo para su empleo.

Toda la informacion referente al equipo de proteccion individual (nombre, nUmero de serie, fecha de compra
y fecha de primera puesta en servicio, nombre de usuario, histérico de las revisiones periddicas y
reparaciones, y proxima fecha para la revision periodica) debe estar anotado en la ficha de control del
equipo.

La ficha debe ser rellenada unicamente por el responsable del equipo de proteccion.

No utilizar el equipo de proteccion individual sin su ficha de control debidamente rellenada.

IDENTIFICACION

REFERENCIA | |

NUMERO DE SERIE | |
ANO DE FABRICACION | |

PUEDE SER UTILIZADO CON | |
FECHA DE COMPRA | |
FECHA DE PRIMERA PUESTA EN SERVICIO | |

NOMBRE DEL USUARIO | |

COMENTARIOS | |
FICHA TECNICA
FECHA | OBJETO VERIFICADOR COMENTARIOS PROXIMA
(Revisioén periodica / Nombre + Firma FECHA
Reparacion) Revision

Organismo notificado que ha efectuado el examen UE de tipo : AITEX, Instituto Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy,
Espafia ( Organismo notificado numero 0161 ) y organismo notificado que interviene en la fase de control de la produccién: AITEX,
Instituto Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Espafia ( Organismo notificado nimero 0161 ).
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MANUAL DE INSTRUCCIONES
CONECTORES IRUDEK

LEER ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES DE USO ANTES DE UTILIZAR EL CONECTOR

Los conectores Irudek estan clasificados como EPI (Equipamiento de Proteccion Individual) conforme al
Reglamento EU 2016/425 sobre EPI y estan en conformidad con la Norma Europea EN 362:2004
(conectores).

La declaracién de conformidad esta disponible en el siguiente sitio web:

http://www.irudek.com

DESCRIPCION
Los conectores se utilizan como elementos de conexidon en los sistemas anticaidas, mantenimiento en el
trabajo, retencion o sistemas de salvamento.

APLICACION

La utilizacion del conector debe ser compatible con las instrucciones de utilizacion de cada componente del
sistema y con las Normas: EN 353-1, EN 353-2, EN 354, EN 355, EN 360, EN 361 para anticaidas, EN 358
para mantenimiento en el trabajo y EN 341 para salvamento.

Ref. Material Peso Norma Clase Resistencia Abertura Cierre
(grs.) estatica
981 Acero 165 EN 362:2004 | B 25kN 18mm Maual cierre
rosca
CARACTERISTICAS

Las caracteristicas de los conectores (material, norma, clase, resistencia estatica, abertura, cierre) se
indican en el cuadro.

LIMITACIONES DE USO

- El equipo se debe atribuir individualmente a una persona.

- Se recomienda que el punto de anclaje donde se fijara el sistema anticaidas esté por encima del usuario.
El punto de anclaje debe tener una resistencia estatica minima de 12 kN y debe estar en conformidad con
los requisitos de la Norma EN 795.

- El equipo de proteccion individual no debe ser usado por aquellas personas cuyo estado de salud pueda
afectar a la seguridad del usuario en condiciones de uso normal o en caso de emergencia.

- El equipo de proteccién individual sélo debe ser usado por una persona formada y competente en su uso
seguro.

ATENCION

- La utilizacién de conectores de bloqueo manual sélo es aconsejable cuando el usuario no tenga que abrir y
cerrar el conector varias veces durante la jornada de trabajo.

- Evitar cargar el conector sobre su cierre.

- La longitud del conector deberia tenerse en cuenta cuando se utiliza con un sistema anticaidas, ya que
influira en la longitud de la caida.

- La conexién a bandas anchas puede reducir la resistencia del conector.

- Un arnés anticaidas es el unico dispositivo de prensién del cuerpo aceptable que se puede usar en un
sistema anticaidas.

- El sistema de proteccion anticaidas debe ser conectado Unicamente a los puntos de conexién del arnés
que lleven una identificacién con la letra "A" mayuscula. La identificacion "A/2", indica que es necesario
conectar a la vez dos puntos de conexion con la misma identificacion. Esta prohibido conectar el sistema de
proteccion a un punto de conexion Unico que esta identificado con "A/2".

- La conexion al punto de anclaje y a otros equipos debe ser realizado a través de mosquetones conforme a
EN 362.

- Para la utilizacidon con anticaidas EN 353-1, EN 353-2 se recomienda conectar el equipo al punto de
anclaje frontal del arnés. Para la utilizacién con absorbedores de energia EN 355 o con anticaidas EN 360
se recomienda conectar el equipo al punto de anclaje dorsal del arnés.

- Antes de cada uso del equipo de proteccion individual, hay que revisarlo cuidadosamente para asegurarse
de que esta en condiciones de uso y funciona correctamente.

- Durante la comprobacién previa al uso es necesario revisar con cuidado todos los elementos del equipo
para verificar que no presentan rasgos de deterioro, desgaste excesivo, corrosién, abrasiones, degradacion
por radiaciéon UV, cortes e incorrecciones de uso. Prestar especial atencion al cuerpo del conector, cierre y
funcionamiento del cierre.
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INFORMACION Y RECOMENDACIONES
- Antes de su utilizacién, establecer un plan de rescate para poder ejecutarlo en caso de emergencia.
- No realizar alteraciones o adiciones al equipo sin el previo consentimiento por escrito del fabricante.
- El equipo no debe ser utilizado fuera de sus limitaciones, o para otro propésito distinto del previsto.
- Asegurar la compatibilidad de los elementos de un equipo cuando se monten en un sistema. Asegurarse
de que todos los articulos son compatibles entre si y apropiados para la aplicacion propuesta. Esta
prohibido usar el sistema de proteccién en el que el funcionamiento de un elemento individual se vea
afectada por o interfiera con la funcidon de otro. Revisar periédicamente las conexiones y el ajuste de los
componentes para evitar su desconexion o aflojamiento accidental.
- En caso de detectar deterioros o cualquier duda sobre su estado para una utilizacion segura, el equipo de
proteccion individual debe ser retirado del uso inmediatamente. No debe ser usado otra vez hasta que una
persona competente confirme por escrito si es aceptable hacerlo.
- En caso de que haya parado una caida, el equipo debe ser retirado del uso.
- Es esencial para la seguridad verificar el espacio libre minimo requerido por debajo de los pies del usuario
en el lugar de trabajo antes de cada uso, para que en caso de caida no haya colisiéon con el suelo u otro
obstaculo en la trayectoria de la caida. Los detalles de espacio libre minimo exigido se encuentran en las
instrucciones de uso de los componentes respectivos del sistema anticaidas.
- Durante el uso del equipo es necesario prestar especial atencién a las circunstancias peligrosas que
pueden afectar al comportamiento del equipo y a la seguridad del usuario, y en particular:

e Arrastre o enlazado accidental sobre bordes cortantes;
Distintos deterioros, como cortes, abrasion, corrosion;
Influencia negativa de agentes climaticos;
Caidas de tipo “péndulo”;
Influencia de temperaturas extremas;
Efectos de contacto con productos quimicos;
Conductividad eléctrica;
- Si el producto es revendido fuera del pais original de destino el revendedor debe proporcionar
instrucciones de uso, mantenimiento, revision periddica y de reparacion en el idioma del pais donde se vaya
a utilizar el equipo.

VIDA UTIL

La vida util estimada del conector es ilimitada. Los siguientes factores pueden reducir la vida util del
producto: uso intensivo, contacto con sustancias quimicas, ambientes especialmente agresivos, exposicion
a temperaturas extremas, exposicion a los rayos ultravioleta, abrasion, cortes, fuertes impactos, o una mala
utilizaciéon y mantenimiento.

La revisién anual obligatoria validara el funcionamiento correcto del equipo. Es obligatorio que el equipo sea
examinado por el fabricante o por una persona autorizada al menos una vez al afio.

En caso de que haya parado una caida, el equipo debe ser retirado del uso.

TRANSPORTE
El equipo de proteccion individual debe ser transportado en un embalaje que lo proteja contra la humedad o
dafios mecanicos, quimicos y térmicos.

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

- LIMPIEZA: El equipo de proteccion individual debe ser limpiado de forma que no cause efectos
adversos en los materiales utilizados en la fabricacion del equipo. Para materiales textiles y de plastico
(cintas, cuerdas) limpiar con un trapo de algodén o un cepillo. No utilizar ningin material abrasivo. Para una
limpieza profunda, lavar el equipo a una temperatura entre 30°C y 60°C utilizando un detergente neutro.
Para las partes metalicas con un trapo humedo. Si el equipo se moja, ya sea por el uso o debido a la
limpieza, se debe dejar secar de forma natural, alejado del calor directo.

- ALMACENAMIENTO: El equipo de proteccioén individual debe ser almacenado en un embalaje
holgado, en un lugar seco, ventilado, protegido contra la luz solar, rayos ultravioleta, polvo, objetos con
bordes cortantes, temperaturas extremas y sustancias agresivas.

INSTRUCCIONES DE REPARACION
El equipo debe ser reparado unicamente por el fabricante o una persona autorizada para este fin, siguiendo
los procedimientos establecidos por el fabricante.

MARCADO El equipo esta marcado con la siguiente informacion :
i)Marcado CE, Conformidad con la Legislacién Europea
ii) Identificacion del fabricante
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iii) Referencia del articulo

iv) Numero de lote o serie

v) Afo de fabricacion

vi) Norma Europea y clase

vii) Resistencia minima

viii) Numero del organismo notificado
ix) Pictograma para indicar la necesidad de que los usuarios lean las instrucciones de uso

IRUDEK 981 25kN CE0161 EN362:20048 [1i

INSTRUCCIONES PARA LAS REVISIONES PERIODICAS

Es necesario realizar revisiones periddicas regulares. La seguridad del usuario depende de la continua
eficacia y durabilidad del equipo.

El equipo de proteccion individual debe ser revisado al menos cada 12 meses. La revisién periddica solo
puede ser realizada por el fabricante o una persona autorizada por el fabricante. Es necesario revisar con
cuidado todos los elementos del equipo para examinar si no presentan rasgos de deterioro, desgaste
excesivo, corrosion, abrasion, cortes e incorrecciones de uso. Al terminar una revisidn periddica, se
determina la fecha de la siguiente revision.

Las observaciones deberan recogerse en la ficha de control del equipo.

Comprobar la legibilidad del marcado del producto.

FICHA DE CONTROL

La ficha de control debe ser rellenada antes de la primera entrega del equipo para su empleo.

Toda la informacién referente al equipo de proteccion individual (nombre, nimero de serie, fecha de compra
y fecha de primera puesta en servicio, nombre de usuario, histérico de las revisiones periédicas y
reparaciones, y proxima fecha para la revision periddica) debe estar anotado en la ficha de control del
equipo.

La ficha debe ser rellenada unicamente por el responsable del equipo de proteccion.

No utilizar el equipo de proteccion individual sin su ficha de control debidamente rellenada.

IDENTIFICACION

REFERENCIA | |

NUMERO DE SERIE | |
ANO DE FABRICACION | |

PUEDE SER UTILIZADO CON | |
FECHA DE COMPRA | |

FECHA DE PRIMERA PUESTA EN SERVICIO | |
NOMBRE DEL USUARIO | |

COMENTARIOS | |
FICHA TECNICA
FECHA | OBJETO VERIFICADOR COMENTARIOS PROXIMA
(Revisién peridédica /| Nombre + Firma FECHA
Reparacion) Revision

Organismo notificado que ha efectuado el examen UE de tipo : AITEX, Instituto Tecnologico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Espafia
( Organismo notificado niimero 0161 ) y organismo notificado que interviene en la fase de control de la produccion: AITEX, Instituto Tecnologico
Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Espafia ( Organismo notificado ntimero 0161 ).
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MANUAL DE INSTRUCCIONES
ABSORBEDOR DE ENERGIA IRUDEK

LEER ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES DE USO ANTES DE UTILIZAR EL ABSORBEDOR DE
ENERGIA

Los absorbedores Irudek estan clasificados como EPI (Equipamiento de Proteccién Individual) conforme al
Reglamento EU 2016/425 sobre EPI y estan en conformidad con la Norma Europea EN 355:2002
(absorbedores de energia).

La declaracion de conformidad esta disponible en el siguiente sitio web:

http://www.irudek.com

DESCRIPCION

Un absorbedor de energia es un componente o elemento de un sistema anticaidas, disefado para disipar la
energia cinética desarrollada durante una caida desde una altura determinada.

Los absorbedores de energia se utilizan bien integrados con un elemento de amarre, una linea de anclaje o
un arnés anticaidas o bien en combinacion con alguno de ellos.

La combinacion de un absorbedor de energia y un elemento de amarre es un subsistema que cuando se
conecta a un arnés anticaidas conforme a la Norma EN 361, constituye uno de los sistemas anticaidas
especificados en la Norma EN 363.

APLICACION

La utilizacion del absorbedor de energia con un subsistema anticaidas debe ser compatible con las
instrucciones de utilizacion de cada componente del sistema y con las Normas: EN 353-1, EN 353-2, EN
354, EN 361, EN 362.

UTILIZACION

El absorbedor de energia dispone de dos guardacabos, cosidos uno a cada extremo, que se utilizan como
puntos de conexion al sistema anticaidas.

Puede ser utilizado de la siguiente manera:

- Absorbedor de energia con cuerda:

El absorbedor puede estar incorporado permanentemente a una cuerda, pero sélo por el fabricante. No
obstante, el usuario puede conectar el absorbedor de energia a la cuerda utilizando conectores conforme a
la Norma EN 362.

- Absorbedor de energia con arnés:

El absorbedor puede estar incorporado permanentemente a un arnés, cosido a uno de los puntos de anclaje
del arnés, pero sdlo por el fabricante. No obstante, el usuario puede conectar el absorbedor de energia al
arnés utilizando conectores conforme a la Norma EN 362.

- Absorbedor de energia con anticaidas:

El absorbedor puede estar incorporado permanentemente a un anticaidas, cosido a uno de los puntos de
anclaje del anticaidas, pero so6lo por el fabricante. No obstante, el usuario puede conectar el absorbedor de
energia al anticaidas utilizando conectores conforme a la Norma EN 362.

MATERIAL
El absorbedor de energia Irudek se fabrica con cinta de poliéster de 44 mm, las cuerdas integradas son de
poliamida diametro @ 12mm y los conectores son de acero.

LIMITACIONES DE USO

- El equipo se debe atribuir individualmente a una persona.

- Se recomienda que el punto de anclaje donde se fijara el sistema anticaidas esté por encima del usuario.
El punto de anclaje debe tener una resistencia estatica minima de 12 kN y debe estar en conformidad con
los requisitos de la Norma EN 795.

- El equipo de proteccion individual no debe ser usado por aquellas personas cuyo estado de salud pueda
afectar a la seguridad del usuario en condiciones de uso normal o en caso de emergencia.

- El equipo de proteccién individual sélo debe ser usado por una persona formada y competente en su uso
seguro.

ATENCION

- La longitud total de un subsistema compuesto por un absorbedor de energia con elemento de amarre
integrado, sus terminales y conectores, no debe exceder los 2 metros.

- Verificar el espacio libre minimo por debajo de los pies del usuario, para que en caso de caida no haya
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colision con el suelo u otro obstaculo en la trayectoria de la caida. Con un factor de caida dos (caso mas
desfavorable) el espacio libre minimo, es la distancia de parada + 1 m extra de seguridad, siendo la
distancia de parada la longitud del equipo (absorbedor + elemento de amarre + conectores) x 2+1,75
metros. Utilizando un equipo de 2 metros la distancia libre de caida seria de 6,75m (2x2+1,75+1).

Caida FACTOR 0 Caida FACTOR 1 Caida FACTOR 2

punto de anclaje punto de anclaje situado al mismo el punto de anclaje
situado encima de la nivel del punto de anclaje dorsal situado bajo la conexion
cabeza del arnés dorsal del arnés

-Al utilizar el equipo, asegurarse de que no esté posicionado de manera que el usuario pueda tropezar con
él.

- La utilizacién de elementos de amarre con conectores de bloqueo manual integrados, sélo es aconsejable
cuando el usuario no tenga que abrir y cerrar el conector varias veces durante la jornada de trabajo.

-Un arnés anticaidas es el unico dispositivo de prensiéon del cuerpo aceptable que se puede usar en un
sistema anticaidas.

- El sistema de proteccion anticaidas debe ser conectado Unicamente a los puntos de conexién del arnés
que lleven una identificacién con la letra "A" mayuscula. La identificacion "A/2", indica que es necesario
conectar a la vez dos puntos de conexion con la misma identificacion. Esté prohibido conectar el sistema de
proteccién a un punto de conexion unico que esta identificado con "A/2".

-La conexién al punto de anclaje y a otros equipos debe ser realizado a través de mosquetones conforme a
EN 362.

- Para la utilizaciéon con anticaidas EN 353-1, EN 353-2 se recomienda conectar el equipo al punto de
anclaje frontal del arnés. Para la utilizacién con absorbedores de energia EN 355 o con anticaidas EN 360
se recomienda conectar el equipo al punto de anclaje dorsal del arnés.

- Antes de cada uso del equipo de proteccién individual, hay que revisarlo cuidadosamente para asegurarse
de que esta en condiciones de uso y funciona correctamente.

- Durante la comprobacion previa al uso es necesario revisar con cuidado todos los elementos del equipo
para verificar que no presentan rasgos de deterioro, desgaste excesivo, corrosién, abrasiones, degradacion
por radiacion UV, cortes e incorrecciones de uso. Prestar especial atencion a la cuerda/cinta, guardacabos,
costuras y conectores.

INFORMACION Y RECOMENDACIONES
- Antes de su utilizacion, establecer un plan de rescate para poder ejecutarlo en caso de emergencia.
- No realizar alteraciones o adiciones al equipo sin el previo consentimiento por escrito del fabricante. El
equipo debe ser reparado Unicamente por el fabricante o una persona autorizada para este fin, siguiendo los
procedimientos del fabricante
- El equipo no debe ser utilizado fuera de sus limitaciones, o para otro propésito distinto del previsto.
- Asegurar la compatibilidad de los elementos de un equipo cuando se monten en un sistema. Asegurarse
de que todos los articulos son compatibles entre si y apropiados para la aplicacién propuesta. Esta
prohibido usar el sistema de proteccién en el que el funcionamiento de un elemento individual se vea
afectada por o interfiera con la funciéon de otro. Revisar periddicamente las conexiones y el ajuste de los
componentes para evitar su desconexion o aflojamiento accidental.
- En caso de detectar deterioros o cualquier duda sobre su estado para una utilizacion segura, el equipo de
proteccion individual debe ser retirado del uso inmediatamente. No debe ser usado otra vez hasta que una
persona competente confirme por escrito si es aceptable hacerlo.
- En caso de que haya parado una caida, el equipo debe ser retirado del uso.
- Es esencial para la seguridad verificar el espacio libre minimo requerido por debajo de los pies del usuario
en el lugar de trabajo antes de cada uso, para que en caso de caida no haya colision con el suelo u otro
obstaculo en la trayectoria de la caida. Los detalles de espacio libre minimo exigido se encuentran en las
instrucciones de uso de los componentes respectivos del sistema anticaidas.
- Durante el uso del equipo es necesario prestar especial atencidon a las circunstancias peligrosas que
pueden afectar al comportamiento del equipo y a la seguridad del usuario, y en particular:

e arrastre o enlazado accidental sobre bordes cortantes;

e distintos deterioros, como cortes, abrasion, corrosion;

¢ influencia negativa de agentes climaticos;
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caidas de tipo “péndulo”;

influencia de temperaturas extremas;

efectos de contacto con productos quimicos;

conductividad eléctrica;

- Si el producto es revendido fuera del pais original de destino el revendedor debe proporcionar
instrucciones de uso, mantenimiento, revision periddica y de reparacion en el idioma del pais donde se vaya
a utilizar el equipo.

VIDA UTIL

-La vida util estimada del equipo es de 12 afios a partir de la fecha de fabricacion (2 afios de almacenamiento
y 10 afos de utilizacién).Los siguientes factores pueden reducir la vida util del producto: uso intensivo,
contacto con sustancias quimicas, ambientes especialmente agresivos, exposicion a temperaturas extremas,
exposicién a los rayos ultravioleta, abrasion, cortes, fuertes impactos, o una mala utilizacién y mantenimiento.
La revisiéon anual obligatoria validara el funcionamiento correcto del equipo. Es obligatorio que el equipo sea
examinado por el fabricante o por una persona autorizada al menos una vez al afo.

En caso de que haya parado una caida, el equipo debe ser retirado del uso.

TRANSPORTE
El equipo de proteccién individual debe ser transportado en un embalaje que lo proteja contra la humedad o
dafios mecanicos, quimicos y térmicos.

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

- LIMPIEZA: EIl equipo de proteccién individual debe ser limpiado de forma que no cause efectos
adversos en los materiales utilizados en la fabricacion del equipo. Para materiales textiles y de plastico
(cintas, cuerdas) limpiar con un trapo de algodén o un cepillo. No utilizar ningun material abrasivo. Para una
limpieza profunda, lavar el equipo a una temperatura entre 30° C y 60° C utilizando un detergente neutro.
Para las partes metdlicas con un trapo humedo. Si el equipo se moja, ya sea por el uso o debido a la
limpieza, se debe dejar secar de forma natural, alejado del calor directo.

- ALMACENAMIENTO: El equipo de proteccion individual debe ser almacenado en un embalaje
holgado, en un lugar seco, ventilado, protegido contra la luz solar, rayos ultravioleta, polvo, objetos con
bordes cortantes, temperaturas extremas y sustancias agresivas.

INSTRUCCIONES DE REPARACION
El equipo debe ser reparado unicamente por el fabricante o una persona autorizada para este fin, siguiendo
los procedimientos establecidos por el fabricante.

MARCADO EI equipo esta marcado con la siguiente informacion:
i)Marcado CE, Conformidad con la Legislaciéon Europea
ii) Identificacion del fabricante

iii) Referencia del articulo

iv) Numero de lote o serie

v) Afo de fabricacion

vi) Material

vii) Norma Europea
viii) Numero del organismo notificado Eﬁ iz g1 Eéi;‘
ix) Pictograma que indica la necesidad HO i
de que los usuarios lean las instrucciones de uso ’

ABE 361
Ceo161

o
INSTRUCCIONES PARA LAS REVISIONES PERIODICAS

Es necesario realizar revisiones periddicas regulares. La seguridad del usuario depende de la continua
eficacia y durabilidad del equipo.

El equipo de proteccion individual debe ser revisado al menos cada 12 meses. La revision periddica solo
puede ser realizada por el fabricante o una persona autorizada por el fabricante. Es necesario revisar con
cuidado todos los elementos del equipo para examinar si no presentan rasgos de deterioro, desgaste
excesivo, corrosion, abrasion, cortes e incorrecciones de uso. Al terminar una revisién periddica, se
determina la fecha de la siguiente revision.

Las observaciones deberan recogerse en la ficha de control del equipo.

Comprobar la legibilidad del marcado del producto.

FICHA DE CONTROL
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La ficha de control debe ser rellenada antes de la primera entrega del equipo para su empleo.

Toda la informacién referente al equipo de proteccion individual (nombre, nimero de serie, fecha de compra
y fecha de primera puesta en servicio, nombre de usuario, histérico de las revisiones periddicas y
reparaciones, y proxima fecha para la revision periddica) debe estar anotado en la ficha de control del
equipo.

La ficha debe ser rellenada Unicamente por el responsable del equipo de proteccion.

No utilizar el equipo de proteccién individual sin su ficha de control debidamente rellenada.

IDENTIFICACION

REFERENCIA | |

NUMERO DE SERIE | |

ANO DE FABRICACION | |

PUEDE SER UTILIZADO CON | |
FECHA DE COMPRA | |

FECHA DE PRIMERA PUESTA EN SERVICIO | |

NOMBRE DEL USUARIO | |

COMENTARIOS | |
FICHA TECNICA
FECHA OBJETO VERIFICADOR COMENTARIOS PROXIMA
(Revisioén periodica / Nombre + Firma FECHA
Reparacion) Revision

Organismo notificado que ha efectuado el examen UE de tipo : AITEX, Instituto Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy,
Espafia ( Organismo notificado niumero 0161 ) y organismo notificado que interviene en la fase de control de la produccion: AITEX,
Instituto Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Espafia ( Organismo notificado nimero 0161 ).
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MANUAL DE INSTRUCOES P
ARNES ANTIQUEDA IRUDEK GAMA LIGHT PLUS

LER ATENTAMENTE AS INSTRUGOES DE USO ANTES DE UTILIZAR O ARNES

Os arneses IRUDEK da gama Light Plus estéo classificados como EPI (Equipamento de protecao individual)
segundo a Regulamento UE 2016/425 sobre EPI e estdo em conformidade com as normas europeias EN
361:2002 (arnés antiquedas), EN 358:2018 e EN 813:2008 (arnés com arnés de assento incorporado).

A declaragéo de conformidade esta disponivel no seguinte site:

http://www.irudek.com

DESCRIGAO

Os arneses antiquedas sdo equipamentos de protecdo individual (EPI) contras as quedas em altura e estao
em conformidade com a norma EN 361.

O arnés antiqueda é um componente basico do sistema antiqueda conforme a norma EN 363.

Alguns arneses estdo equipados com cinturdo de posicionamento (EN 358) e podem incorporar também um
arnés de assento (EN 813) destinados a serem utilizados nos sistemas de posicionamento e retencao.

APLICAGAO
A utilizagdo do arnés com una subsistema antiqueda deve ser compativel com as instrugdes de utilizagédo de
cada componente do sistema e com as Normas: EN 353-1, EN 353-2, EN 360, EN 362.

COLOCAGAO

Seguir os passos do 1 ao 6 para a colocagédo do arnés IRUDEK Light Plus 1, 2, 5 e do 1 ao 7 para a
colocagédo do arnés IRUDEK Light Plus. Utilizar um arnés de tamanho apropriado um arnés com cintas
demasiadas folgadas ou demasiado apertadas pode limitar o movimento do usuério e ndo proporcionara um
nivel 6ptimo de protegao.

- ARNES IRUDEK LIGHT 1 PLUS, 2 PLUS, 5 PLUS
Passo 1: Segurar o arnés pela argola de ancoragem dorsal, ver fig.1.
Passo 2: Passar os bragos pelas cintas de ombros e Fig.1

fechar a fivela de plastico da correia de peito, ver fig.2.

Passo 3: Passar as cintas das coxas uma a uma em volta \

destas e para a frente, conforme se mostra na fig.3. '

sgrs : g 21:5Fechar as fivelas das cintas das coxas uma a uma, Fig.2 ﬁ
Fig.3

Ao utilizar o ponto de ancoragem frontal, assegurar-se que as 2 extremidades téxteis (2 plus, 4 plus) ou 2

argolas metalicas (5 plus) estdo unidas por um mosquetdo. Nao utilizar somente uma extremidade. O arnés

com ponto de ancoragem frontal pode utilizar-se em situagdes especificas junto com o antiquedas que

necessita do ponto de ancoragem frontal.

Passo 5: Esticar as cintas, puxando as extremidades das

mesmas até que o arnés se ajuste perfeitamente ao corpo, ver fig.6.
Passo 6: Utilizar a argola de ancoragem dorsal ou dos

Extremos frontais unidos por um mosquetdo, como ponto

de ancoragem de um sistema antiquedas. Para localizar os pontos
de ancoragem num arnés, comprovar que uma etiqueta com a marca
"A" esta situada perto do ponto de ancoragem.

- ARNES IRUDEK LIGHT PLUS 4 - COM CINTURAO INCORPORADO rd ?h
Passo 7: Posicionar o cinturdo a volta das ancas, com o suporte acolchoado e <\
na parte dorsal e argolas de ancoragem D em cada lado. Soltar de uma extremidade J@

da cinta até que se ajuste ao corpo sem impedir o livre movimento e fechar as fivelas. [ N

O cinturdo é acolchoado e dispde de duas argolas de ancoragem lateral, que se utiliza como pontos de
ancoragem para posicionamento no trabalho.

O confortavel apoio dorsal proporciona um excelente suporte ergonémico para as costas.

O cinturdo ajusta-se de maneira que a cinta possa deslizar livremente sobre o suporte dorsal acolchoado,
facilitando a sua adaptagdo ao tamanho do usuario. O cinturdo dispbe de argolas de cinta para pendurar
ferramentas e aros metalicos para pendurar uma bolsa porta-ferramentas.

EN358: Os arneses equipados de um cinturdo de posicionamento podem utilizar-se para manter o usuario
em posigao no seu ponto de trabalho (posicionamento) ou para impedir que alcance um ponto donde possa
produzir-se uma queda (retengéo). As argolas D laterais de posicionamento ndo devem utilizar-se como

Fig. 4

Fig. 5

Fig. 6
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antiquedas. O ponto de ancoragem deve estar situado ao mesmo nivel ou por cima da cintura do usuario. O
componente de amarragao deve manter-se tenso e o movimento livre deve estar restringido a um méaximo
de 0,60 m.

- ARNES IRUDEK LIGHT PLUS 11 - COM ARNES DE ASSENTO INCORPORADO
Passo 1: Introduzir as pernas nas cintas das coxas ou através do cinturao.

Passo 2: Passar a cabega entre as duas cintas dos ombros.

Passo 3: Fechar as fivelas das cintas do cinturdo e ajustar.

Passo 4: Fechar as fivelas das cintas das coxas e ajustar as dos ombros

a fim de obter um ajuste adequado.

Passo 5: Utilizar a argola de ancoragem "D" dorsal para antiquedas, as argolas de anc
para posicionamento e a argola D frontal da cintura para o ajuste da corda.

ATENCAO: Nio utilizar o mosquetio esternal como ponto de ancoragem antiqueda.
EN 813: O arnés de assento esta destinado a ser utilizado nos sistemas de posicioname
quando se requer um ponto de ancoragem baixo.

Antes da primeira utilizagdo, o usuario deveria realizar um ensaio de suspensdo num lugar seguro para
certificar-se de que o arnés é do tamanho correcto, de que os ajustes séo suficientes e que proporciona um
nivel de comodidade aceitavel para as condigdes de uso previsto.

MATERIAL
O arnés fabrica-se com cintas de poliéster de 44 mm.

TAMANHO
UNIVERSAL
S-M

L-XL
XXL-XXXL

LIMITAGOES DE USO

- O equipamento deve-se atribuir individualmente a uma pessoa.

- Recomenda-se que o ponto de amarragao onde se fixa o sistema anti-quedas asteja por cima do utilizador.
O ponto de amarragéo deve ter uma resisténcia estatica minima de 12 kN e deve de estar em comformidade
com os requesitos da Norma EN 795.

- O equipamento de protecdo individual ndo deve ser usado por aquelas pessoas cujo estado de saude
possa afectar a seguranga do usuario em condi¢gdes de uso normal ou em caso de emergéncia.

- O equipamento de protegao individual s6 deve ser usado por uma pessoa formada e competente no seu
uso seguro.

ATENGAO

- Um arnés antiqueda é o Unico dispositivo de preensao do corpo aceitavel que se pode usar um sistema
antiqueda.

- O sistema de protegdo antiqueda deve ser conectado unicamente aos pontos de conexdo do arnés que
leve a identificagdo com a letra "A" mailscula. A identificagdo "A/2", indica que é necessario conectar a vez
os pontos de conexdo com a mesma identificagdo. Esta proibido conectar o sistema de protegdo a um ponto
de conexao unico que esta identificado com "A/2".

- Nos arneses com cinturdo incorporado, a conexdo do equipamento para trabalho em posicionamento
deve-se realizar unicamente as argolas de ancoragem laterais do cinturéo.

- A conexéo ao ponto de ancoragem e aos outros equipamentos deve ser realizados através de mosquetdes
conforme a EN 362.

- Para a utilizacdo com antiquedas EN 353-1, EN 353-2, recomenda-se conectar o equipamento ao ponto de
ancoragem frontal do arnés. Para a utilizagdo com absorventes de energia EN 355 ou com antiquedas EN
360 recomenda-se conectar o equipamento ao ponto de ancoragem dorsal do arnés.

- Antes de cada uso do equipamento de protecao individual, ha que revisar cuidadosamente para assegurar-
se de que esta em condigbes de uso e funciona corretamente.

- Durante a comprovagao prévia ao uso € necessario revisar com cuidado todos os elementos do
equipamento para verificar que nao apresenta rasgos de deterioragdo, desgaste excessivo, corrosao,
abrasdo, degradagao por radiagao UV, cortes e incorrecbes de uso. Prestar especial atengdo as cintas,
costuras, argolas de ancoragem, fivelas e elementos de regulagéo.

INFORMAGAO E RECOMENDAGOES
- Antes da sua utilizagéo, estabelecer um plano de resgate para poder executar em caso de emergéncia.
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- Nao realizar alteragdes ou adigdes ao equipamento sem o prévio consentimento por escrito do fabricante.
- O equipamento nao deve ser utilizado fora das suas limitacbes, ou para outro propdsito distinto do
previsto.
- Assegurar a compatibilidade dos elementos de um equipamento quando se montam num sistema.
- Assegurar-se de que todos os artigos sao compativeis entre si e apropriados para a aplicagao proposta.
Esta proibido usar o sistema de protecdo em que a operagdo de funcionamento de um elemento individual
se veja afectada por ou interfira com a fungéo de outro. Revisar periodicamente as conexdes e o ajuste dos
componentes para evitar a sua desconexao ou desprendimento acidental.
- Em caso de detectar deterioragdo ou qualquer duvida sobre o seu estado para uma utilizagdo segura, o
equipamento de protecdo individual deve ser retirado de uso imediatamente. Nao deve ser usado outra vez
até que uma pessoa competente confirme por escrito se é aceitavel fazé-lo ou nao.
- Em caso de que haja parado numa queda, o equipamento deve ser retirado de uso.
- E essencial para a seguranca verificar o espaco livce minimo requerido por debaixo dos pés do usuario no
lugar de trabalho antes de cada uso, para que em caso de queda ndo haja colisdo com o solo ou outro
obstaculo na trajectéria da queda. Os detalhes do espaco livre minimo exigido encontram-se nas instrugdes
de uso dos componentes respectivos do sistema antiqueda.
- Durante o uso do equipamento é necessario prestar especial atencdo as circunstancias perigosas que
podem afectar o comportamento do equipamento e da seguranga do usudrio em particular:

¢ Rocgar ou raspar acidentalmente sobre arestas cortantes;
Distinta deterioragado, como cortes, abrasao, corrosao;
Influéncia negativa de agentes climaticos;
Queda do tipo péndulo;
Influéncia de temperaturas extremas;
Efeitos de contacto com produtos quimicos;
Condutividade eléctrica;
- Se o produto é revendido fora do pais original de destino o revendedor deve proporcionar instru¢cdes de
uso, manutencgao, revisao periddica e de reparacao no idioma do pais onde se vai utilizar o equipamento.

VIDA UTIL

-A vida util estimada do equipamento € de 12 anos a partir da data de fabrico (2 anos de armazrnamento e 10
anos de utilizagao). Os seguintes factores podem reduzir a vida util do produto: uso intensivo, contacto com
substancias quimicas, ambientes especialmente agressivos, exposi¢do a temperaturas extremas, exposi¢ao
aos raios ultravioletas, abraséo, cortes, fortes impactos, ou uma ma utilizagdo e manutengéo.

A revisdo anual obrigatéria validara o funcionamento correcto do equipamento. E obrigatério que o
equipamento seja examinado pelo fabricante ou por uma pessoa autorizada ao menos uma vez por ano.

Em caso de que haja parado numa queda, o equipamento deve ser retirado de uso.

TRANSPORTE
O equipamento de protegdo individual deve ser transportado em embalagem que o proteja contra a
humidade ou danos mecanicos, quimicos e térmicos.

INSTRUGOES DE MANUTENGAO

- LIMPEZA: O equipamento de protegao individual deve ser limpo de forma que nao cause efeitos
adversos nos materiais utilizados na fabricagdo do equipamento.
Para materiais téxteis e de plastico (cintas, cordas) limpar com um trapo de algodado ou uma escova. Nao
utilizar nenhum material abrasivo. Para uma limpeza profunda, lavar o equipamento a uma temperatura
entre os 30° e 60° utilizando um detergente neutro.
Para as partes metalicas, utilizar um trapo humido. Se o equipamento se molhar, que seja pelo uso ou
devido a sua limpeza, deve-se deixar secar de forma natural, afastado do calor directo.

- ARMAZENAMENTO: O equipamento de protegdo individual deve ser armazenado numa
embalagem folgada, num lugar seco, ventilado, protegido contra a luz solar, raios ultravioletas, pd, objectos
com bordas cortantes, temperaturas extremas e substancias agressivas.

INSTRUGOES DE REPARAGAO
O equipamento deve ser reparado unicamente pelo fabricante ou por uma pessoa autorizada para este fim,
seguindo os procedimentos estabelecidos pelo fabricante.

MARCAGCAO O equipamento esta
marcado com a seguinte informagao:

i) Marcacdo CE, Conformidade com
Legislagdo Européia

ii) Identificagdo do fabricante

LIGHT 2
Ce 016111

LIRU
DEK

[ EN36r2002

NAME:
=
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iii) Referéncia do artigo

iv) Numero do lote ou série

v) Ano de fabricagao

vi) Material

vii) Tamanho

viii) Norma europeia

ix) Niumero do organismo notificado

x) Pictograma que indica a necessidade de que os usuarios |léem as instrugdes de uso.

INSTRUGOES PARA AS REVISOES PERIODICAS

E necessario realizar revisdes periddicas regulares.

A seguranga do usuario depende da continua eficacia e durabilidade do equipamento.

O equipamento de protecao individual deve ser revisado pelo menos cada 12 meses. A revisao periddica s6
pode ser realizada pelo fabricante ou pessoa autorizada pelo fabricante. E necessario revisar com cuidado
todos os elementos do equipamento para examinar se ndo apresentam sinais de deterioracdo, desgaste
excessivo, corrosdo, abrasao, cortes e incorregdes de uso.

Ao terminar uma revisdo periddica, determina-se a data da reviséo seguinte.

As observagdes deverao ser recolhidas da ficha de controlo do equipamento.

Comprovar a legalidade da marcagao do produto.

FICHA DE CONTROLO

A ficha de controlo deve ser preenchida antes da primeira entrega do equipamento para o seu emprego.
Toda a informagao referente ao equipamento de protecdo individual (nome, niumero de série, data da
compra e a data da primeira utilizagao, nome do usuario, o histérico das revisdes periddicas e reparagdes e
proxima data para a reviséo perioddica) deve estar anotao na ficha de controlo do equipamento.

Aficha deve ser preenchida unicamente pelo responsavel do equipamento de protecao.

Nao utilizar o equipamento de protecgao individual sem a sua ficha devidamente preenchida.

IDENTIFICAGAO

REFERENCIA | |
NUMERO DE SERIE | |
ANO DE FABRICACAO | |

PODE SER UTILIZADO COM | |

DATA DA COMPRA | |

DATA DA PRIMEIRA UTILIZACAO | |

NOME DO USUARIO [ |

COMENTARIOS | |
FICHA TECNICA
DATA OBJECTO VERIFICADOR COMENTARIOS PROXIMA DATA DE
(Revisao Nome + Assinatura Revisao

periddica/reparagao)

Organismo notificado que efectuou o exame UE do tipo: AITEX, Instituto Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Espanha
( Organismo notificado numero 0161 ) e organismo notificado que intervem na fase do controlo da produgéo: AITEX, Instituto
Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Espanha ( Organismo notificado numero 0161 ).
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MANUAL DE INSTRUCOES
CONECTORES IRUDEK

LER ATENTAMENTE AS INSTRUGOES DE USO ANTES DE UTILIZAR O CONECTOR

Os conectores Irudek estdo classificados como EPI (Equipamento de Protegdo individual) segundo a
Regulamento UE 2016/425 sobre EPI e estdo em conformidade com a Norma Europeia EN 362:2004
(conectores).

A declaragéo de conformidade esta disponivel no seguinte site:

http://www.irudek.com

DESCRIGAO
Os conectores utilizam-se como elementos de conexdo em sistemas antiquedas, manutengao no trabalho,
retencao ou sistema de salvamento.

APLICAGAO:

A utilizagdo do conector deve ser compativel com as instru¢des de utilizagdo de cada componente do
sistema e com as Normas: EN 353-1, EN-353-2; EN 354, EN 355, EN 360, EN 361 para antiquedas, EN 358
para manuteng¢ao no tabalho e EN 341 para salvamento.

Ref. Material Peso Norma Classe | Resisténcia | Abertura Fecho
(grs.) estatica
981 Acgo 165 EN 362:2004 | B 25kN 18mm Manual
fecho
rosca
CARACTERISTICAS:

As caracteristicas dos conectores (material, norma, classe, resisténcia estatica, abertura, fecho) que se
indicam no quadro.

LIMITAGOES DE USO

- O equipamento deve-se atribuir individualmente a uma pessoa.

- Recomenda-se que o ponto de amarragao onde se fixa o sistema anti-quedas asteja por cima do utilizador.
O ponto de amarragéo deve ter uma resisténcia estatica minima de 12 kN e deve de estar em comformidade
com os requesitos da Norma EN 795.

- O equipamento de protecdo individual ndo deve ser usado por aquelas pessoas cujo estado de saude
possa afetar a seguranga do usuério em condigdes de uso normal ou em caso de emergéncia.

- O equipamento de protegao individual s6 deve ser usado por uma pessoa formada e competente no seu
uso seguro.

ATENGCAO

- A utilizacdo de conectores de bloqueio manual sé é aconselhavel quando o usuario ndo tenha que abrir e
fechar o conector varias vezes durante o horario de trabalho.

- Evitar carga no conector sobre o fecho.

- A longitude do conector deveria-se ter em conta quando se utiliza com um sistema antiquedas, ja que
influenciara a longitude da queda.

- A conexao as bandas largas pode reduzir a resisténcia do conector.

- Um arnés antiqueda é o Unico dispositivo de preensao do corpo aceitavel que se pode usar um sistema
antiqueda.

- O sistema de protegao antiqueda deve ser conectado unicamente aos pontos de conexao do arnés que
leve a identificacdo com a letra "A" maiuscula. A identificagao "A/2", indica que é necessario conectar a vez
os pontos de conexdo com a mesma identificagdo. Esta proibido conectar o sistema de protegdo a um ponto
de conexao unico que esta identificado com "A/2".

- A conexao ao ponto de ancoragem e aos outros equipamentos deve ser realizados através de mosquetbes
conforme a EN 362.

- Para a utilizagdo com antiquedas EN 353-1, EN 353-2 recomenda-se conectar o equipamento ao ponto de
ancoragem frontal do arnés. Para a utilizagdo com absorvedores de energia EN 355 ou com antiquedas EN
360 recomenda-se conectar o equipamento ao ponto de ancoragem dorsal do arnés.

- Antes de cada uso do equipamento de protecao individual, ha que revisar cuidadosamente para assegurar-
se de que esta em condi¢des de uso e funciona corretamente.

- Durante a comprovagéao prévia ao uso € necessario revisar com cuidado todos os elementos do
equipamento para verificar que ndo apresenta rasgos de deterioragédo, desgaste excessivo, corroséo,
abrasao, degradacgao por radiacao UV, cortes e incorregdes de uso. Prestar especial atengao ao corpo do
conector, fecho e funcionamento do fecho.
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INFORMAGAO E RECOMENDAGOES
- Antes da sua utilizacdo, estabelecer um plano de resgate para poder executar em caso de emergéncia.
- N&o realizar alteragdes ou adigbes ao equipamento sem o prévio consentimento por escrito do fabricante.
- O equipamento ndo deve ser utilizado fora das suas limitagbes, ou para outro propésito distinto do
previsto.
- Assegurar a compatibilidade dos elementos de um equipamento quando se montam num sistema.
- Assegurar-se de que todos os artigos sao compativeis entre si e apropriados para a aplicagdo proposta.
Esta proibido usar o sistema de protecdo em que a operacao de funcionamento de um elemento individual
se veja afetada por ou interfira com a fungéo de outro. Revisar periodicamente as conexdes e o ajuste dos
componentes para evitar a sua desconexao ou desprendimento acidental.
- Em caso de detectar deterioragdo ou qualquer duvida sobre o seu estado para uma utilizagdo segura, o
equipamento de protecao individual deve ser retirado de uso imediatamente. Nao deve ser usado outra vez
até que uma pessoa competente confirme por escrito se € aceitavel fazé-lo ou nao.
- Em caso de que haja parado numa queda, o equipamento deve ser retirado de uso.
- E essencial para a seguranga verificar o espago livre minimo requerido por debaixo dos pés do usuério no
lugar de trabalho antes de cada uso, para que em caso de queda n&o haja colisdo com o solo ou outro
obstaculo na trajetéria da queda. Os detalhes do espaco livre minimo exigido encontram-se nas instrugdes
de uso dos componentes respectivos do sistema antiqueda.
- Durante o uso do equipamento & necessario prestar especial atengdo as circunstancias perigosas que
podem afetar o comportamento do equipamento e da seguranga do usuario em particular:

¢ Rocar ou raspar acidentalmente sobre arestas cortantes;
Distinta deterioragcdo, como cortes, abrasao, corrosao;
Influéncia negativa de agentes climaticos;
Quedas do tipo péndulo;
Influéncia de temperaturas extremas;
Efeitos de contacto com produtos quimicos;
Condutividade elétrica;
- Se o produto é revendido fora do pais original de destino o revendedor deve proporcionar instrugdes de
uso, manutengéo, revisao periddica e de reparagao no idioma do pais onde se vai utilizar o equipamento.

VIDA UTIL

A vida util estimada do conector ¢é ilimitada. Os seguintes fatores podem reduzir a vida util do produto: uso
intensivo, contacto com substincias quimicas, ambientes especialmente agressivos, exposicdo a
temperaturas extremas, exposi¢gao aos raios ultravioletas, abrasao, cortes, fortes impactos, ou uma ma
utilizagdo e manutengao.

A revisdo anual obrigatéria validar4d o funcionamento correto do equipamento. E obrigatério que o
equipamento seja examinado pelo fabricante ou por uma pessoa autorizada ao menos uma vez por ano.

Em caso de que haja parado nhuma queda, o equipamento deve ser retirado de uso.

TRANSPORTE
O equipamento de protegao individual deve ser transportado em embalagem que o proteja contra a umidade
ou danos mecanicos, quimicos e térmicos.

INSTRUGCOES DE MANUTENCAO

- LIMPEZA: O equipamento de protegéo individual deve ser limpo de forma que ndo cause efeitos
adversos nos materiais utilizados na fabricagdo do equipamento.
Para materiais téxteis e de plastico (cintas, cordas) limpar com um trapo de algodado ou uma escova. Nao
utilizar nenhum material abrasivo. Para uma limpeza profunda, lavar o equipamento a uma temperatura
entre os 30° e 60° utilizando um detergente neutro.
Para as partes metadlicas, utilizar um trapo Uumido. Se o equipamento se molhar, que seja pelo uso ou
devido a sua limpeza, deve-se deixar secar de forma natural, afastado do calor direto.

- ARMAZENAMENTO: O equipamento de protecdo individual deve ser armazenado numa
embalagem folgada, num lugar seco, ventilado, protegido contra a luz solar, raios ultravioletas, pd, objetos
com bordas cortantes, temperaturas extremas e substancias agressivas.

INSTRUGOES DE REPARAGAO
O equipamento deve ser reparado unicamente pelo fabricante ou por uma pessoa autorizada para este fim,
seguindo os procedimentos estabelecidos pelo fabricante.

MARCAGAO O equipamento esta marcado com a seguinte informac&o:
i) Marcagédo CE, Conformidade com Legislagdo Européia
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ii) Identificagdo do fabricante

iif) Referéncia do artigo IRUDEK 981 25kN CE0161 EN362:2004B [1i
iv) Numero do lote ou série

v) ano de fabricagéo

vi) Norma européia e classe

vii) Resisténcia minima

viii) NUmero do organismo notificado

ix) Pictograma que indica a necessidade de que os usuarios Iéem as instru¢cdes de uso.

INSTRUGOES PARA AS REVISOES PERIODICAS

E necessario realizar revisdes periddicas regulares.

A seguranga do usuario depende da continua eficacia e durabilidade do equipamento.

O equipamento de protecao individual deve ser revisado pelo menos cada 12 meses. A revisao periddica s6
pode ser realizada pelo fabricante ou pessoa autorizada pelo fabricante. E necessario revisar com cuidado
todos os elementos do equipamento para examinar se ndo apresentam sinais de deterioracdo, desgaste
excessivo, corrosdo, abrasao, cortes e incorregdes de uso.

Ao terminar uma revisdo periddica, determina-se a data da reviséo seguinte.

As observagdes deverao ser recolhidas da ficha de controlo do equipamento.

Comprovar a legalidade da marcagao do produto.

FICHA DE CONTROLO

A ficha de controlo deve ser preenchida antes da primeira entrega do equipamento para o seu emprego.
Toda a informagao referente ao equipamento de protecdo individual (nome, nimero de série, data da
compra e a data da primeira utilizagao, nome do usuario, o histérico das revisdes periddicas e reparagdes e
proxima data para a reviséo perioddica) deve estar anotao na ficha de controlo do equipamento.

Aficha deve ser preenchida unicamente pelo responsavel do equipamento de protecao.

Nao utilizar o equipamento de protegao individual sem a sua ficha devidamente preenchida.

IDENTIFICAGAO

REFERENCIA | |
NUMERO DE SERIE | |
ANO DE FABRICACAO | |

PODE SER UTILIZADO COM | |
DATA DA COMPRA | |

DATA DA PRIMEIRA UTILIZACAO | |
NOME DO USUARIO | |

COMENTARIOS | |
FICHA TECNICA
DATA OBJECTO VERIFICADOR COMENTARIOS PROXIMA
(Revisao Nome + Assinatura DATA DE
periddica/reparagao) Revisao

Organismo notificado que efectuou o exame UE do tipo: AITEX, Instituto Tecnologico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Espanha
( Organismo notificado niimero 0161 ) e organismo notificado que intervem na fase do controlo da produgdo: AITEX, Instituto Tecnologico Textil,
Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Espanha ( Organismo notificado niimero 0161 ).
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MANUAL DE INSTRUCOES
ABSORVEDORES DE ENERGIA IRUDEK

LER ATENTAMENTE AS INSTRUGOES DE USO ANTES DE UTILIZAR O ABSORVEDOR DE ENERGIA
Os absorvedores Irudek estdo classificados como EPI (Equipamento de Protegao Individual) segundo a
Regulamento UE 2016/425 e estdo em conformidade com a Norma Europeia EN 355:2002 (absorvedor de
energia).

A declaragéo de conformidade esta disponivel no seguinte site:

http://www.irudek.com

DESCRIGAO

Um absorvedor de energia € um componente ou elemento de um sistema antiqueda, desenhado para
dissipar a energia cinética desenvolvida durante uma queda desde uma altura determinada.

Os absorventes de energia utilizam-se também integrados com um elemento de amarrar, uma linha de
ancoragem ou um arnés antiquedas ou também em combinagao com alguns deles.

A combinagao de um absorvedore de energia e um elemento de amarrar € um subsistema que quando se
conecta a um arnés antiqueda conforme a norma EM 361, constitui um dos sistemas antiquedas
especificados na norma EN 363.

APLICAGCAO

A utilizagdo do absorvedor de energia com um subsistema antiquedas deve ser compativel com as
instrugdes de utilizacdo de cada componente do sistema e com as normas: EN 351-1, EN 353-2, EN 354,
EN 361, EN 362.

UTILIZAGAO

O absorvedor de energia dispde de dois guarda cabos, cozidos um a cada extremo, que se utiliza como
pontos de conexao ao sistema antiquedas.

Pode ser utilizado da seguinte maneira:

- Absorvedor de energia com corda:

O absorvedor pode estar incorporado permanentemente a uma corda, mas s6 pelo fabricante. No entanto, o
usuario pode conectar o absorvedor de energia a uma corda utilizando conectores conforme a norma EN
362.

- Absorvedor de energia com arnés:

O Absorvedor pode estar incorporado permanentemente a um arnés, cozido a um dos pontos de ancoragem
do arnés, mas so pelo fabricante. No entanto, o usuario pode conectar o absorvedor de energia ao arnés
utilizando conectores conforme a norma EN 362.

- Absorvedor de energia com antiquedas:

O Absorvedor pode estar incorporado permanentemente a um antiquedas, cozido a um dos pontos de
ancoragem do antiquedas, mas sé pelo fabricante. No entanto, o usuario pode conectar o absorvedor de
energia ao antiquedas utilizando conectores conforme a norma EN 362.

MATERIAL
O absorvedor de energia Irudek fabrica-se com cinta em poliéster de 44 mm, as cordas integradas séo de
poliamida diametro 12mm e os conectores sao em ago.

LIMITAGOES DE USO

- O equipamento deve-se atribuir individualmente a uma pessoa.

- Recomenda-se que o ponto de amarragao onde se fixa o sistema anti-quedas asteja por cima do utilizador.
O ponto de amarragao deve ter uma resisténcia estatica minima de 12 kN e deve de estar em comformidade
com os requesitos da Norma EN 795.

- O equipamento de protecédo individual ndo deve ser usado por aquelas pessoas cujo estado de saude
passa afetar a seguranga do usuario em condigdes normais de uso ou em caso de emergéncia.

- O equipamento de protecao individual s6 deve ser usado por uma pessoa formada e competente no seu
uso seguro.

ATENCAO

- A longitude total de um subsistema composto por um absorvedor de energia com elemento de amarrar
integrado, seus terminais e conectores, ndo devem exceder os 2 metros.

- Verificar o espago livre minimo por debaixo dos pés do usuario, para que em caso de queda nao haja
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colisdo com o solo ou com outro obstaculo na trajetéria da queda.

Com o fator de queda dois (caso mais desfavoravel) o espaco livre é a distancia de paragem + 1 metro extra
de seguranga, sendo a distancia de paragem a longitude do equipamento (absorvedor + elemento de
amarrar + conectores) x 2+1,75 metros.

Utilizando um equipamento de 2 metros a distancia livre de queda seria de 6,75 metros (2x2+1,75+1).

L

Queda FATOR 0 Queda FATOR 1 Queda FATOR 2
ponto de ancoragem ponto de ancoragem ponto de ancoragem
situado a cima da situado ao mesmo nivelsituado a baixo da

cabecga do ponto de ancoragemconexao dorsal do arnés

- Ao utilizar o equipamento, assegurar-se de que néo esta posicionado de maneira que o usuario possa
tropegar com ele.

- A utilizacdo do elemento de amarrar com conectores de bloqueio manual integrados, s6 aconselhavel
quando o usuario ndo tenha que abrir e fechar o conector varias vezes durante a jornada de trabalho.

- Um arnés antiquedas é o ultimo dispositivo de prensédo do corpo aceitavel que se pode usar num sistema
antiqueda.

- O sistema de protegcao antiqueda deve ser conectado unicamente aos pontos de conexao do arnés que
leva uma identificacdo com a letra "A" mailscula. A identificagdo "A/2", indica que é necessario conectar a
vez os pontos de conexdo com a mesma identificacdo. Esta proibido conectar o sistema de protegdo a um
ponto de conexao Unico que esta identificado com "A/2".

- A conexdo ao ponto de ancoragem e a outros equipamentos deve ser realizado através de mosquetdes
conforme a EN 362.

- Para a utilizagdo com antiquedas EN 353-1, EN 353-2 recomenda-se conectar o equipamento ao ponto de
ancoragem frontal do arnés. Para a utilizacdo com absorvedores de energia EN 355 ou com antiquedas EN
360 recomenda-se conectar o equipamento ao ponto de ancoragem dorsal do arnés.

- Antes de cada uso do equipamento de protecdo individual, ha que revisar cuidadosamente para
assegurar-se de que esta em condigdes de uso e funciona corretamente.

- Durante a comprovagao prévia ao uso € necessario revisar com cuidado todos os elementos do
equipamento para verificar que nao apresenta rasgos de deterioragdo, desgaste excessivo, corrosao,
abrasao, degradacgao por radiagdes UV, cortes e incorregbes de uso. Prestar especial atengéo a corda/cinta,
guarda cabos , costuras e conectores.

INFORMAGAO E RECOMENDAGOES
- Antes da sua utilizagdo, estabelecer um plano de resgate para poder executar em caso de emergéncia.
- N&o realizar alteracdes ou adigées ao equipamento sem o prévio consentimento por escrito do fabricante
- O equipamento ndo deve ser utilizado fora das suas limitagbes, ou para outro propésito distinto do
previsto.
- Assegurar a compatibilidade dos elementos de um equipamento quando se montam num sistema.
Assegurar-se de que todos os artigos sdo compativeis entre si e apropriados para a aplicagdo proposta.
Esta proibido usar o sistema de protecdo em que a operagédo de funcionamento de um elemento individual
se veja afetada por ou interfira com a fungdo de outro. Revisar periodicamente as conexdes e o ajuste dos
componentes para evitar a sua desconexao ou desprendimento acidental.
- Em caso de detectar deterioragdo ou qualquer duvida sobre o seu estado para uma utilizagdo segura, o
equipamento de protegao individual deve ser retirado de uso imediatamente. Nao deve ser usado outra vez
até que uma pessoa competente confirme por escrito se é aceitavel fazé-lo ou nao.
- Em caso de que haja parado numa queda, o equipamento deve ser retirado de uso.
- E essencial para a seguranca verificar o espago livce minimo requerido por debaixo dos pés do usuario no
lugar de trabalho antes de cada uso, para que em caso de queda ndo haja colisdo com o solo ou outro
obstaculo na trajetéria da queda. Os detalhes do espaco livre minimo exigido encontram-se nas instrugdes
de uso dos componentes respectivos do sistema antiqueda.
- Durante o uso do equipamento é necessario prestar especial atengdo as circunstancias perigosas que
podem afetar o comportamento do equipamento e da seguranga do usuario em particular:

e Rocar ou raspar acidentalmente sobre arestas cortantes;

o Distintas deterioragdo, como cortes, abrasdo, corrosao;
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Influéncia negativa de agentes climaticos;

Quedas do tipo pendulo;

Influéncia de temperaturas extremas;

Efeitos de contacto com produtos quimicos;

Condutividade elétrica;

- Se o produto é revendido fora do pais original de destino o revendedor deve proporcionar instrugcées de
uso, manutengao, revisao periddica e de reparagao no idioma do pais onde se vai utilizar o equipamento.

VIDA UTIL

-A vida util estimada do equipamento é de 12 anos a partir da data de fabrico (2 anos de armazrnamento e 10
anos de utilizacao). Os seguintes fatores podem reduzir a vida util do produto: uso intensivo, contacto com
substancias quimicas, ambientes especialmente agressivos, exposicdo a temperaturas extremas, exposi¢ao
aos raios ultravioletas, abrasao, cortes, fortes impactos, ou uma ma utilizagido e manutencao.

A revisdo anual obrigatéria validar4a o funcionamento correto do equipamento. E obrigatério que o
equipamento seja examinado pelo fabricante ou por uma pessoa autorizada ao menos uma vez por ano.

Em caso de que haja parado numa queda, o equipamento deve ser retirado de uso.

TRANSPORTE
O equipamento de protegéo individual deve ser transportado em embalagem que o proteja contra a umidade
ou danos mecanicos, quimicos e térmicos.

INSTRUGOES DE MANUTENCAO

- LIMPEZA: O equipamento de protecéo individual deve ser limpo de forma que n&o cause efeitos
adversos nos materiais utilizados na fabricagdo do equipamento.
Para materiais téxteis e de plastico (cintas, cordas) limpar com um trapo de algodado ou uma escova. Nao
utilizar nenhum material abrasivo. Para uma limpeza profunda, lavar o equipamento a uma temperatura
entre os 30° e 60° utilizando um detergente neutro.
Para as partes metalicas, utilizar um trapo umido. Se o equipamento se molhar, que seja pelo uso ou
devido a sua limpeza, deve-se deixar secar de forma natural, afastado do calor direto.

- ARMAZENAMENTO: O equipamento de protecao individual deve ser armazenado numa
embalagem folgada, num lugar seco, ventilado, protegido contra a luz solar, raios ultravioletas, p6, objetos
com bordas cortantes, temperaturas extremas e substancias agressivas.

INSTRUGOES DE REPARAGAO
O equipamento deve ser reparado unicamente pelo fabricante ou por uma pessoa autorizada para este fim,
seguindo os procedimentos estabelecidos pelo fabricante.

MARCAGAO O equipamento esta marcado com a seguinte informagéo:
i)Marcagéao CE, Conformidade com Legislagdo Européia

ii) Identificacdo do fabricante

i) Referéncia do artigo

iv) Numero do lote ou série

v) Ano de fabricacao

vi) Material

vii) Norma europeia

viii) NUmero do organismo notificado

ix) Pictograma que indica a

necessidade de que os usuarios Iéem as instrugdes de uso.

INSTRUGOES PARA AS REVISOES PERIODICAS

E necessario realizar revisdes periddicas regulares.

A seguranca do usuario depende da continua eficacia e durabilidade do equipamento.

O equipamento de protecao individual deve ser revisado pelo menos cada 12 meses. A reviséo perioddica s6
pode ser realizada pelo fabricante ou pessoa autorizada pelo fabricante. E necessario revisar com cuidado
todos os elementos do equipamento para examinar se ndo apresentam sinais de deterioragdo, desgaste
excessivo, corrosao, abrasao, cortes e incorregdes de uso.

Ao terminar uma revisdo periddica, determina-se a data da reviséo seguinte.

As observagdes deverdo ser recolhidas da ficha de controlo do equipamento.

Comprovar a legalidade da marcagao do produto.

FICHA DE CONTROLO
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Aficha de controlo deve ser preenchida antes da primeira entrega do equipamento para o seu emprego.
Toda a informagéo referente ao equipamento de protecdo individual (nome, nimero de série, data da
compra e a data da primeira utilizagdo, nome do usuario, o histérico das revisdes periddicas e reparagoes e
proxima data para a revisao perioddica) deve estar anotado na ficha de controlo do equipamento.

A ficha deve ser preenchida unicamente pelo responsavel do equipamento de protegao.

Nao utilizar o equipamento de protecdo individual sem a sua ficha devidamente preenchida.

IDENTIFICAGAO

REFERENCIA | |

NUMERO DE SERIE | |

ANO DE FABRICACAO | |

PODE SER UTILIZADO COM | |

DATA DA COMPRA | |

DATA DA PRIMEIRA UTILIZACAO | |
NOME DO USUARIO | |

COMENTARIOS
FICHA TECNICA
DATA OBJECTO VERIFICADOR COMENTARIOS PROXIMA DATA
(Reviséao Nome+Assinatura DE Revisdo

periddica/reparagao)

Organismo notificado que efectuou o exame UE do tipo: AITEX, Instituto Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Espanha
( Organismo notificado numero 0161 ) e organismo notificado que intervem na fase do controlo da produgéo: AITEX, Instituto
Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Espanha ( Organismo notificado numero 0161 ).
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MANUALE DI ISTRUZIONI |
IMBRACATURA ANTICADUTA IRUDEK GAMMA LIGHT PLUS

LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’USO PRIMA DI UTILIZZARE L'IMBRACATURA

Le imbracature IRUDEK della gamma Light Plus vengono classificati come DPI ( Dispositivi di Protezione
Individuale ) secondo a Regolamento EU 2016/425 sui DPI e sono conformi alla Normativa Europea EN
361:2002 ( imbracature anticaduta ), EN 358:2018 (imbracature con cinta di posizionamento incorporata ) e
EN 813:2008 (imbracature seduta incorporata ).

E possibile scaricare la dichiarazione di conformita del berretto cliccando sul seguente link:
http://www.irudek.com

DESCRIZIONE

Le imbracature anticaduta sono dispositivi di protezione individuale (DPI) contro le cadute dall’alto e sono
conformi alla Normativa EN 361.

L'imbracatura anticaduta & un elemento base del sistema anticaduta conforme alla Normativa EN 363.
Alcune imbracature sono dotate di cintura di posizionamento (EN 358) e possono avere anche
un’imbracatura di appoggio incorporata (EN 813) e sono destinate ai sistemi di discesa e di ritenuta.

APPLICAZIONE
L'utilizzo di un’imbracatura con un sottosistema di anticaduta deve essere compatibile con le istruzioni per
'uso di tutte le parti del sistema e con le Normative: EN 353-1, EN 353-2, EN 355, EN 360, EN 362.

COME SI INDOSSA

Seguire i passi dall’1 al 6 per indossare I'imbracatura IRUDEK Light 1, 2, 5 plus e dall’ 1 al 7 per indossare
limbracatura IRUDEK Light Plus 4. Utilizzare un’imbracatura della propria taglia. Un'imbracatura cinghie
troppo sciolte o troppo strette rende limitato il movimento e non garantira un livello di protezione adeguato.

-IMBRACATURE IRUDEK LIGHT PLUS 1,2, 5

Passo 1: Tenere I'imbracatura del punto di ancoraggio dorsale,
vedi Fig. 1.

Passo 2: Passare le braccia dalle cinghie delle spalle e chiudere
la fibbia della cinghia sul petto,vedi Fig.2. Fig. 1
Passo 3: Passare le cinghie delle gambe una per una attorno

alle gambe fino ad avanti vedFig. 3. Fig. 5
Passo 4: chiudere le fibbie delle cinghie delle gambe una per Fig. 2
una , vedi Fig. 4-5 '

Fig. 4

Passo 5: Tendere le cinghie, tirando le stesse estremita finché

'imbracatura non & indossata perfettamente,ved Fig6 .
Passo 6 : Utilizzare gli anelli di ancoraggio dorsali o Fig. 3
le estremita frontali attraverso un moschettone, come punto di

ancoraggio ad un sistema anticaduta. Un’etichetta in
corrispondenza dei punti di ancoraggio contrassegnata con una “A” serve per localizzare i punti di

ancoraggio delle imbracature.

Fig. 6

Quando si usa un punto di ancoraggio frontale, assicurarsi che le due estremita di tessuto (2 plus, 4 plus) o
gli anelli in metallo (5 plus) siano ben unite al moschettone. Non utilizzare solo un’estremita. L'imbracatura
con punto di ancoraggio frontale puod essere usata in situazioni particolari con un anticaduta che abbia altresi
un punto di ancoraggio frontale.

- IMBRACATURA CON CINTURA INCORPORATA IRUDEK LIGHT PLUS 4
Passo 7: Posizionare la cintura attorno all’'anca, col supporto

imbottito nella parte dorsale e gli anelli di ancoraggio a D su ogni lato. PO
Tirare da un estremo della cinghia fino ad adattarlo al corpo J@h
senza limitarne i movimenti e chiudere le fibbie. I3

Il cinturone & imbottito e dispone di due anelli di ancoraggio laterali, usati come punti di ancoraggio per 1l
posizionamento mentre si lavora. L'appoggio dorsale confortevole garantisce che la schiena abbia un
sostegno ergonomico. Il cinturone € facilmente regolabile e permette che la cinghia si muova facilimente sul
supporto dorsale imbottito, pemettendo I'adattamento alla taglia dell’utilizzatore.

Il cinturone ha anche degli anelli porta-strumenti ed una borsa porta-strumenti da attaccare a dei fori.
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EN 358: Le imbracature con cintura di posizionamento servono a mantenere l'utilizzatore in posizione nel
suo punto di lavoro o per impedire che finisca in un punto all’interno del quale pud avvenire una caduta
(ritenuta). Gli anelli d laterali di posizionamento non devono essere usati come anticaduta. Il punto di
ancoraggio deve essere situato sullo stesso livello o al di sopra della cintura dell’utilizzatore. Il componente
di collegamento deve mantenersi teso e il movimento libero deve essere contenuto ad un massimo di 0,60
m.

-IMBRACATURA IRUDEK LIGHT PLUS 11 — CON CINTURA DI POSIZIONAMENTO INCORPORATA
Passo 1: Introdurre le gambe nelle cinghie coscial attraverso la cintura.

Passo 2: Passare la testa tra le cinte delle spalle.

Passo 3: chiudere le fibbie delle cinghie della cintura e regolare.

Passo 4: chiudere le cinghie delle fibbie delle gambe e regolere

quelle delle spalle fino ad una corretta regolazione.

Passo 5: Utilizzare gli anelli di ancoraggio dorsali a D Come anticaduta, gli

anelli D laterali per il posizionamento e quello D frontale della cintura per regolare la cc

ATTENZIONE : Non utilizzare il moschettone esterno come punto di ancoraggio anticaduta

EN 813: 'imbracatura con seduta & destinato ad essere usato in sistemi di sospensione e ritenuta quando &
richiesto un punto di ancoraggio basso.

Prima del primo utilizzo I'utilizzatore deve effettuare una verifica in un luogo sicuro per accertarsi che
limbracatura sia della taglia giusta, che sia comoda e idonea per la situazione di lavoro prevista.

MATERIALE
L'imbracatura & fabbricata con cinte in poliestere da 44 mm.

TAGLIA
UNIVERSAL
S-M

L-XL
XXL-XXXL

LIMITI DI UTILIZZO

- Il dispositivo & personale.

- E’ consigliabile che il punto di ancoraggio dove verra fissato il sistema anticaduta si trovi al di sopra
dell'utilizzatore. Il punto di ancoraggio deve avere una resistenza statica minima di 12 kN e deve essere
conforme ai requisiti della Norma EN 795.

- Il dispositivo di protezione non deve essere usato da soggetti le cui condizioni di salute possano
condizionare la sua sicurezza in condizioni normali o in caso di emergenza.

- Il dispositivo possono usarlo solo persone competenti e formate sul suo uso corretto.

ATTENZIONE

- Un’imbracatura anticaduta & l'unico dispositivo di ritenuta del corpo utilizzabile allinterno di sistema
anticaduta.

- Il sistema di protezione anticaduta deve essere collegato esclusivamente ai punti di connessione
dell'imbracatura contrassegnati con la lettera "A" maiuscola. Il contrassegno"A/2", indica che € necessario
collegare contemporaneamente due punti di connessione con lo stesso identificativo. Collegare il sistema di
protezione a un punto di connessione singolo contrassegnato con "A/2" & proibito.

-In un’imbracatura con cintura incorporata, il collegamento al dispositivo di posizionamento deve essere
realizzato unicamente attraverso gli anelli di ancoraggio laterali del cinturone.

- La connessione al punto di ancoraggio e ad altri dispositivi deve essere realizzato con moschettoni
conformi alla Normativa EN 362.

- Per I'utilizzo con anticaduta EN 353-1, EN 353-2 si raccomanda di collegare il dispositivo al punto di
ancoraggio frontale dellimbracatura. Per 'utilizzo con assorbitori di energia EN 355 o con anticaduta EN 360
si raccomanda di collegare il dispositivo al punto di ancoraggio dorsale dellimbracatura.

- Ogni volta che si usa il dispositivo di protezione , bisogna controllarlo scrupolosamente per assicurarsi che
sia in buone condizioni e che funzioni correttamente.

- Durante la verifica precedente all’'uso, & necessario controllare attentamente tutti gli elementi del dispositivo
per accertarsi che non vi siano segni di usura, uso eccessivo, corrosione, abrasione, degradazione da raggi
UV, tagli, uso incorretto. Prestare maggiore attenzione a corda/cinghia, proteggi-cavo, cuciture e connettori.

INFORMAZIONI E RACCOMANDAZIONI
- Prima dell’'uso, stabilire un piano d’evacuazione da attuare in caso di emergenza.
- No realizzare alterazioni o aggiunte al dispositivo senza il consenso scritto del produttore.
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- Il dispositivo non deve essere usato per altri scopi diversi da quelli previsti.
- Verificare la compatibilita degli elementi del dispositivo quando vengono montati su un sistema. Accertarsi
che tutti gli elementi siano compatibili tra loro e idonei. Non & consentito usare un sistema di protezione in
cui il funzionamento di un elemento individuale & alterato o alteri altre funzioni. Revisionare periodicamente
le connessioni e i vari elementi per evitare che avvenga disconnessione o rilascio del dispositivo.
- Ritirare immediatamente dall’uso, in caso di dubbi sulle condizioni del dispositivo da usare. Non utilizzare
fino a quando una persona competente non metta per iscritto che il dispositivo € idoneo.
- Se il dispositivo ha gia arrestato una caduta, deve essere ritirato.
- E essenziale per la sicurezza verificare lo spazio minimo libero al di sotto dei piedi dell'utilizzatore, affinché
in caso di caduta non ci sia collisione col suolo o altri ostacoli presenti lungo la traiettoria di caduta. | dettagli
sullo spazio minimo di caduta sono esplicati nelle istruzioni d’'uso dei rispettivi componenti del sistema
anticaduta.
- Durante l'uso del dispositivo prestare particolare attenzione alla situzioni rischiose e compromettenti per il
dispositivo e per I'utilizzatore dello stesso. In particolare:

e Trascinamento accidentale su bordi taglienti;
Distinti deterioramenti, come tagli, abrasioni, corrosioni;
Influenza negativa di agenti climatici;
Caduta di tipo “pendolo”;
Influenza di temperature estreme;
Contatto con sostanze chimiche;

e Conducibilita elettrica;
- Si il prodotto & rivenduto fuori dal Paese d'origine il rivenditore deve fornire istruzioni per l'uso,
manutenzione, revisione periodica e riparazione, nella lingua del Paese in cui viene venduto il dispositivo.

VITA UTILE

-La vita utile stimata del dispositivo & di 12 anni, a partire dalla data di fabbricazione (2 anni di conservazione
e 10 anni di utilizzo). | seguenti fattori, tuttavia, possono ridurre la vita utile del prodotto:

uso intensivo, contatto con sostanze chimiche, ambienti particolarmente aggressivi, esposizione a
temperature estreme, esposizione a raggi ultravioletti, abrasione, tagli, forti impatti, uso incorretto o cattiva
manutenzione.

La revisione annuale obbligatoria convalida il funzionamento corretto del dispositivo, il quale, va fatto
revisionare obbligatoriamente e almeno una volta all’'anno dal produttore o da una persona competente.

Se il dispositivo ha gia arrestato una caduta, deve essere ritirato.

TRASPORTO
Il dispositivo di protezione individuale deve essere trasportato all'interno di un imballaggio che lo protegga
dall’'umidita e dai danni meccanici, chimici, e termici.

INSTRUZIONI PER LA MANUTENZIONE

- PULIZIA: Il dispositivo di protezione individuale deve essere pulito in modo da non causare
effetti compromettenti sui materiali di fabbricazione. Per i materiali tessili e in plastica ( cinture, corde) pulire
con un panno in cotone o con una spazzola. Non utilizzare sostanze abrasive. Peruna pulizia a fondo, lavare
il dispositivo ad una temperatura tra i 30°C e i 60°C utilizzando un detergente neutro. Per le parti metalliche
usare un panno umido. Se il dispositivo si bagna, in seguito alluso o al lavaggio, lo si deve lasciare
asciugare in maniera naturale e lontano da fonti di calore dirette..

- IMMAGAZZINAMENTO: Il dispositivo di protezione individuale deve essere conservato in
un imballaggio spazioso, in luoghi asciutti, lontano dalla luce solare, dai raggi ultravioletti, dalla polvere, da
oggetti contundenti, da sostanze nocive e da temperature estreme.

INSTRUZIONI PER LA RIPARAZIONE
Il dispositivo di protezione individuale deve essere riparato unicamente dal fabbricante o da una persona
autorizzata, seguendo i passi stabiliti dal fabbricante.

MARCHIO Le informazioni contenute nel marchio sono le seguenti:
i) Marchio CE, Conformita alla Legislazione Europea
ii) identificativo del produttore

)

)

NAME:
E
IRUDEK 2000 5L

iii) riferimento dell’articolo :! |_:|

iv) numero di lotto o serie o |:|

v) Anno di produzion mm s | §
) o di produzione éﬁ ek

vi) Materiale
vii) Taglia Hn

viii) Normativa Europea
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ix) Numero dell’ organismo notificato
x) Pittogramma che indica I'obbligo per gli utilizzatori di leggere le istuzioni per 'uso

ISTRUZIONI PER LE REVISIONI PERIODICHE

E necessario realizzare revisioni periodiche regulari. La sicurezza dell’ utilizzatore dipende dall’efficacia e
durata del dispositivo.

Il dipositivo deve essere revisionato almeno ogni 12 mesi. La revisione annuale obbligatoria convalida il
funzionamento corretto del dispositivo, il quale, va fatto revisionare obbligatoriamente e almeno una volta
all’anno dal produttore o da una persona competente.

Durante la verifica precedente all'uso, &€ necessario controllare attentamente tutti gli elementi del dispositivo
per accertarsi che non vi siano segni di usura, uso eccessivo, corrosione, abrasione, degradazione da raggi
UV, tagli, uso incorretto. Al termine della revisione va compilata una scheda relativa al controllo effettuato e
tutte le informazioni vanno annotate sulla scheda di controllo del dispositivo. Verificare il marchio sia
leggibile.

DATA DI CONTROLLO
La data di controllo deve essere compilata prima della consegna del dispositivo.
Tutte le informazioni sul dispositivo di protezione (nome, numero di serie, data d’acquisto e data della prima
messa in servizio, nome dell’ utilizzatore, storico delle revisioni periodiche e riparazioni, prossima data per la
revisione) deve essere annotato nella scheda di controllo del dispositivo.
La scheda deve essere compilata esclusivamente dal responsabile del dispositivo di protezione.
Non utilizzare il DPI senza la scheda di controllo opportunamente compilata.

IDENTIFICATIVO

RIFERIMENTO | |
NUMERO DI SERIE | |

ANNO DI PRODUZIONE | |

COMPATIBILE CON | |

DATA DI ACQUISTO | |

DATA DEL PRIMO UTILIZZO | |

NOME DELLUTILIZZATORE | |

COMMENT] | |
SCHEDA TECNICA
DATA OGGETTO VERIFICATORE COMMENTI PROSSIMA
(Revisione Nome + Firma DATADI
Periddica/Riparazione) Revisione

Organismo notificato che ha effettuato 'esame UE di tipo : AITEX, Instituto Tecnolégico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Spagna
(Organismo notificato numero 0161 ) e organismo notificato che interviene nella fase di controllo della produzione: AITEX, Instituto
Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Spagna (Organismo notificato numero 0161 ).
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MANUALE DI ISTRUZIONI
CONETTORI IRUDEK

LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’'USO PRIMA DI UTILIZZARE IL CONNETTORE.

I connettori lrudek vengono classificati come DPI (Dispositivi di Protezione Individuale) secondo a
Regolamento EU 2016/425 sui DPI e sono conformi alla Normativa Europea EN 362:2004 ( conettori).

E possibile scaricare la dichiarazione di conformita del berretto cliccando sul seguente link:
http://www.irudek.com

DESCRIZIONE
| connettori si utilizzano come elementi di connessione in sistemi anticaduta, mantenimento durante il lavoro,
ritenuta o sistemi di salvataggio.

APPLICAZIONE

L'utilizzo dei connettori deve essere compatibile con le istruzioni per 'uso di tutte le parti del sistema e con le
Normative: EN 353-1, EN 353-2, EN 354, EN 355, EN 360, EN 361 per l'anticaduta, EN 358 per
mantenimento durante il lavoro y EN 341 per il salvataggio.

CARATTERISTICHE
Le caratteristiche dei connettori (Materiale, Normativa, Classe, Resistenza statica, Apertura, chiusura ) sono
indicati in tabella.

Ref. Materiale | Peso Normativa Classe | Resistenza | Apertura Chiusura
(grs.) statica
981 Acciaio 165 EN 362:2004 B 25kN 18mm Manuale

LIMITI DI UTILIZZO

- Il dispositivo & personale.

- E’ consigliabile che il punto di ancoraggio dove verra fissato il sistema anticaduta si trovi al di sopra
dell'utilizzatore. Il punto di ancoraggio deve avere una resistenza statica minima di 12 kN e deve essere
conforme ai requisiti della Norma EN 795.

- Il dispositivo di protezione non deve essere usato da soggetti le cui condizioni di salute possano
condizionare la sua sicurezza in condizioni normali o in caso di emergenza.

- Il dispositivo possono usarlo solo persone competenti e formate sul suo uso corretto.

ATTENZIONE

- L'utilizzo di connettori con blocco manuale € consigliabile soltanto nei casi in cui I'utilizzatore non ha
necessita di aprire e chiudere spesso il connettore durante la sua giornata di lavoro.

- Evitare di caricare il connettore sulla chiusura.

- La lunghezza del connettore va tenuta in conto quando con un sistema anticaduta, poiché influira sulla
lunghezza della caduta.

- La connessione a fasce ampie potrebbe ridurre la resistenza del connettore.

- Un’imbracatura anticaduta & 'unico dispositivo di ritenuta del corpo utilizzabile all'interno di sistema
anticaduta.

- Il sistema di protezione anticaduta deve essere collegato esclusivamente ai punti di connessione
dell'imbracatura contrassegnati con la lettera "A" maiuscola. Il contrassegno"A/2", indica che & necessario
collegare contemporaneamente due punti di connessione con lo stesso identificativo. Collegare il sistema di
protezione a un punto di connessione singolo contrassegnato con "A/2" & proibito.

- La connessione al punto di ancoraggio e altri dispositivi deve essere fatta solo con moschettoni conformi
alla EN 362.

- Se usato con anticaduta EN 353-1, EN 353-2 si raccomanda di collegare il dispositivo al punto di
ancoraggio frontale dell'imbracatura. Se usato con assobitori di energia EN 355 o con anticaduta EN 360 si
raccomanda di collegare il dispositivo al punto di ancoraggio dorsale dell'imbracatura

- Ogni volta che si usa il dispositivo di protezione , bisogna controllarlo scrupolosamente per assicurarsi che
sia in buone condizioni e che funzioni correttamente.

- Durante la verifica precedente all’'uso, & necessario controllare attentamente tutti gli elementi del dispositivo
per accertarsi che non vi siano segni di usura, uso eccessivo, corrosione, abrasione, degradazione da raggi
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UV, tagli, uso incorretto. Prestare particolare attenzione al corpo del connettore, alla chiusura e al
funzionamento della chiusura.

INFORMAZIONI E RACCOMANDAZIONI
- Prima dell’'uso, stabilire un piano d’evacuazione da attuare in caso di emergenza.
- No realizzare alterazioni o aggiunte al dispositivo senza il consenso scritto del produttore.
- Il dispositivo non deve essere usato per altri scopi diversi da quelli previsti.
- Verificare la compatibilita degli elementi del dispositivo quando vengono montati su un sistema. Accertarsi
che tutti gli elementi siano compatibili tra loro e idonei. Non & consentito usare un sistema di protezione in
cui il funzionamento di un elemento individuale € alterato o alteri altre funzioni. Revisionare periodicamente
le connessioni e i vari elementi per evitare che avvenga disconnessione o rilascio del dispositivo.
- Ritirare immediatamente dall’'uso, in caso di dubbi sulle condizioni del dispositivo da usare. Non utilizzare
fino a quando una persona competente non metta per iscritto che il dispositivo & idoneo.
- Se il dispositivo ha gia arrestato una caduta, deve essere ritirato.
- E essenziale per la sicurezza verificare lo spazio minimo libero al di sotto dei piedi dell'utilizzatore, affinché
in caso di caduta non ci sia collisione col suolo o altri ostacoli presenti lungo la traiettoria di caduta. | dettagli
sullo spazio minimo di caduta sono esplicati nelle istruzioni d’'uso dei rispettivi componenti del sistema
anticaduta.
- Durante I’ uso del dispositivo prestare particolare attenzione alla situzioni rischiose e compromettenti per il
dispositivo e per I'utilizzatore dello stesso. In particolare:

e Trascinamento accidentale su bordi taglienti;
Distinti deterioramenti, come tagli, abrasioni, corrosioni;
Influenza negativa di agenti climatici;
Caduta di tipo “pendolo”;
Influenza di temperature estreme;
Contatto con sostanze chimiche;
Conducibilita elettrica;
- Si il prodotto & rivenduto fuori dal Paese d'origine il rivenditore deve fornire istruzioni per I'uso,
manutenzione, revisione periodica e riparazione, nella lingua del Paese in cui viene venduto il dispositivo.

VITA UTILE

La vita utile stimata per un dispositivo € ilimitata. | seguenti fattori, tuttavia, possono ridurre la vita utile del
prodotto: uso intensivo, contatto con sostanze chimiche, ambienti particolarmente aggressivi, esposizione a
temperature estreme, esposizione a raggi ultravioletti, abrasione, tagli, forti impatti, uso incorretto o cattiva
manutenzione.

La revisione annuale obbligatoria convalida il funzionamento corretto del dispositivo, il quale, va fatto
revisionare obbligatoriamente e almeno una volta al’anno dal produttore o da una persona competente.

Se il dispositivo ha gia arrestato una caduta, deve essere ritirato.

TRASPORTO
Il dispositivo di protezione individuale deve essere trasportato all’interno di un imballaggio che lo protegga
dall’'umidita e dai danni meccanici, chimici, e termici.

INSTRUZIONI PER LA MANUTENZIONE

- PULIZIA: Il dispositivo di protezione individuale deve essere pulito in modo da non causare
effetti compromettenti sui materiali di fabbricazione. Per i materiali tessili e in plastica ( cinture, corde) pulire
con un panno in cotone o con una spazzola. Non utilizzare sostanze abrasive. Peruna pulizia a fondo, lavare
il dispositivo ad una temperatura tra i 30°C e i 60°C utilizzando un detergente neutro. Per le parti metalliche
usare un panno umido. Se il dispositivo si bagna, in seguito alluso o al lavaggio, lo si deve lasciare
asciugare in maniera naturale e lontano da fonti di calore dirette..

- IMMAGAZZINAMENTO: Il dispositivo di protezione individuale deve essere conservato in
un imballaggio spazioso, in luoghi asciutti, lontano dalla luce solare, dai raggi ultravioletti, dalla polvere, da
oggetti contundenti, da sostanze nocive e da temperature estreme.

INSTRUZIONI PER LA RIPARAZIONE
Il dispositivo di protezione individuale deve essere riparato unicamente dal fabbricante o da una persona
autorizzata, seguendo i passi stabiliti dal fabbricante.

MARCHIO Le informazioni contenute nel marchio sono le seguenti
i) Marchio CE, Conformita alla Legislazione Europea
ii) identificativo del produttore
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i) riterimento dell articolo IRUDEK 981 25kN CE0161 EN362:20048 [1i
iv) numero di lotto o serie o

v) Anno di produzione

vi) Norma Europea e clase

vii) Resistenza minima

viii ) Numero dell’ organismo notificato

ix ) Pittogramma che indica I'obbligo per gli utilizzatori di leggere le istuzioni per 'uso

ISTRUZIONI PER LE REVISIONI PERIODICHE

E necessario realizzare revisioni periodiche regulari. La sicurezza dell’ utilizzatore dipende dall’efficacia e
durata del dispositivo.

Il dipositivo deve essere revisionato almeno ogni 12 mesi. La revisione annuale obbligatoria convalida il
funzionamento corretto del dispositivo, il quale, va fatto revisionare obbligatoriamente e almeno una volta
all’anno dal produttore o da una persona competente.

Durante la verifica precedente all'uso, & necessario controllare attentamente tutti gli elementi del dispositivo
per accertarsi che non vi siano segni di usura, uso eccessivo, corrosione, abrasione, degradazione da raggi
UV, tagli, uso incorretto. Al termine della revisione va compilata una scheda relativa al controllo effettuato e
tutte le informazioni vanno annotate sulla scheda di controllo del dispositivo. Verificare il marchio sia
leggibile.

DATA DI CONTROLLO

La data di controllo deve essere compilata prima della consegna del dispositivo.

Tutte le informazioni sul dispositivo di protezione (nome, numero di serie, data d’acquisto e data della prima
messa in servizio, nome dell’ utilizzatore, storico delle revisioni periodiche e riparazioni, prossima data per la
revisione) deve essere annotato nella scheda di controllo del dispositivo.

La scheda deve essere compilata esclusivamente dal responsabile del dispositivo di protezione.

Non utilizzare il DPI senza la scheda di controllo opportunamente compilata.

IDENTIFICATIVO

RIFERIMENTO | |

NUMERO DI SERIE | |

ANNO DI PRODUZIONE | |

COMPATIBILE CON | |

DATA DI ACQUISTO | |

DATA DEL PRIMO UTILIZZO | |

NOME DELL UTILIZZATORE | |

COMMENT! | |
SCHEDA TECNICA
DATA OGGETTO VERIFICATORE COMMENTI PROSSIMA
(Revisione peridédica/ | Nome+ Firma DATADI
Riparazione) Revisione

Organismo notificato che ha effettuato ’esame UE di tipo : AITEX, Instituto Tecnologico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Spagna
(Organismo notificato numero 0161 ) e organismo notificato che interviene nella fase di controllo della produzione: AITEX, Instituto Tecnologico
Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Spagna (Organismo notificato numero 0161 ).



T RUDEK

MANUALE DI ISTRUZIONI
ASSORBITORE DI ENERGIA IRUDEK

LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’'USO PRIMA DI UTILIZZARE L’ASSORBITORE DI
ENERGIA.

Gli assorbitori di energia Irudek vengono classificati come DPI ( Dispositivi di Protezione Individuale )
secondo a Regolamento EU 2016/425 sui DPI e sono conformi alla Normativa Europea EN 355:2002 (
assorbitori di energia ).

E possibile scaricare la dichiarazione di conformita del berretto cliccando sul seguente link:
http://www.irudek.com

DESCRIZIONE

Un assorbitore di energia € un componente o elemento di un sistema anticaduta, progettato per dissipare
I'energia cinetica che si crea durante la caduta da una determinata altezza.

Gli assorbitori di energia si utilizzano combinati con un elemento di collegamento, una linea di ancoraggio o
un’imbracatura anticaduta o meglio in combinazione con alcuni tra questi.

La combinazione di un assorbitore di energia e di un elemento di collegamento & un sottosistema che, se
connesso ad un sistema anticaduta conforme a la Normativa EN 361, costituisce uno dei sistemis anticaduta
specificati nella Normativa EN 363.

APPLICAZIONE

L'utilizzo degli assorbitori di energia con un sottosistema di anticaduta deve essere compatibile con le
istruzioni per l'uso di tutte le parti del sistema e con le Norme: EN 353-1, EN 353-2, EN 354, EN 361, EN
362.

uUso

Un assorbitore di energia dispone di due proteggi-cavo, cuciti uno per estremita, i quali si usano come punti
di connessione al sistema anticaduta. Pud essere usato nelle seguenti maniere:

- Assorbitore di energia con corda :

L'assorbitore pud essere incorporato permanentemente all'interno di una corda, ma solo se realizzato cosi
dallo stesso fabbricante. L'utilizzatore pud, tuttavia, connettere I'assorbitore di energia alla corda utilizzando
connettori conformi alla Normativa EN 362.

- Assorbitore di energia con imbracatura :

L'assorbitore pud essere incorporato permanentemente all’interno di un’imbracatura, cucito su ognuno dei
punti di ancoraggio dell'imbracatura, ma solo se realizzato cosi dallo stesso fabbricante. L'utilizzatore puo,
tuttavia, connettere I'assorbitore di energia all'imbracatura utilizzando connettori conformi alla Normativa EN
362.

- Assorbitore di energia con anticaduta :

L'assorbitore pud essere incorporato permanentemente all'interno di un’anticaduta, cucito su ognuno dei
punti di ancoraggio dell’anticaduta, ma solo se realizzato cosi dallo stesso fabbricante. L'utilizzatore puo,
tuttavia, connettere I'assorbitore di energia all’anticaduta utilizzando connettori conformi alla Normativa EN
362.

MATERIALE
L'assorbitore di energia Irudek si fabbrica con cintura da 44 mm in poliestere, le corde integrate sono in
poliammide dal diametro & di 12mm e i connettori sono in acciaio.

LIMITI DI UTILIZZO

- Il dispositivo & personale.

- E’ consigliabile che il punto di ancoraggio dove verra fissato il sistema anticaduta si trovi al di sopra
dell’'utilizzatore.ll punto di ancoraggio deve avere una resistenza statica minima di 12 kN e deve essere
conforme ai requisiti della Norma EN 795.

- Il dispositivo di protezione non deve essere usato da soggetti le cui condizioni di salute possano
condizionare la sua sicurezza in condizioni normali o in caso di emergenza.

- Il dispositivo possono usarlo solo persone competenti e formate sul suo uso corretto.

ATTENZIONE

- La lunghezza totale di un sottosistema composto da un assorbitore di energia con elemento di
collegamento integrato, estremita e connettori, non deve superare i 2 metri.

- Verificare lo spazio minimo libero al di sotto dei piedi dell'utilizzatore, affinché in caso di caduta non ci sia
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collisione col suolo o altri ostacoli presenti lungo la traiettoria di caduta. In caso di caduta di tipo 2 ( caso piu
sfavorevole ) lo spazio libero minimo & la distanza dell’arresto+1 metro extra di sicurezza, essendo la
distanza di arresto la lunghezza del dispositivo ( assorbitore + elemento di collegamento+connettori ) x 2 +
1,75 metri. Utilizzando un dispositivo di 2 metri la distanza libera di caduta sarebbe pari a 6,75 m

(2x2+1,75+1).

Caduta FATTORE 0 Caduta FATTORE 1 Caduta FATTORE 2
punto di ancoraggio punto di ancoraggio situato sullo stesso il punto di ancoraggio &
situato sulla testa livello del punto di ancoraggio dorsale situato sotto il punto di
connessione dell” imbracatura ancoraggio dorsale

dell'imbracatura

- Quando si utilizza il dispositivo, assicurarsi che venga posizionato in modo che I'utilizzatore non incespichi
in esso.

- L’ utilizzo de elementi di chiusura con connettori con blocco manuale integrato, & consigliato solo quando
I'apertura e la chiusura dei connettori non avvenga troppo spesso durante il lavoro dell’utilizzatore..

- Un’imbracatura anticaduta & l'unico dispositivo di ritenuta del corpo utilizzabile all'interno di sistema
anticaduta.

- |l sistema di protezione anticaduta deve essere collegato esclusivamente ai punti di connessione
dellimbracatura contrassegnati con la lettera "A" maiuscola. Il contrassegno"A/2", indica che & necessario
collegare contemporaneamente due punti di connessione con lo stesso identificativo. Collegare il sistema di
protezione a un punto di connessione singolo contrassegnato con "A/2" € proibito.

- La connessione al punto di ancoraggio e ad altri dispositivi deve essere realizzato con moschettoni
conformi alla Normativa EN 362.

- Per I utilizzo con anticaduta EN 353-1, EN 353-2 si raccomanda di collegare il dispositivo al punto di
ancoraggio frontale dell'imbracatura. Per I utilizzo con assorbitore di energia EN 355 o con anticaduta EN
360 si raccomanda di collegare il dispositivo al punto di ancoraggio dorsale dell'imbracatura

- Ogni volta che si usa il dispositivo di protezione , bisogna controllarlo scrupolosamente per assicurarsi che
sia in buone condizioni e che funzioni correttamente.

- Durante la verifica precedente all’'uso, & necessario controllare attentamente tutti gli elementi del dispositivo
per accertarsi che non vi siano segni di usura, uso eccessivo, corrosione, abrasione, degradazione da raggi
UV, tagli, uso incorretto. Prestare maggiore attenzione a corda/cinghia, proteggi-cavo, cuciture e connettori.

INFORMAZIONI E RACCOMANDAZIONI
- Prima dell’'uso, stabilire un piano d’evacuazione da attuare in caso di emergenza.
- No realizzare alterazioni o aggiunte al dispositivo senza il consenso scritto del produttore.
- Il dispositivo non deve essere usato per altri scopi diversi da quelli previsti.
- Verificare la compatibilita degli elementi del dispositivo quando vengono montati su un sistema. Accertarsi
che tutti gli elementi siano compatibili tra loro e idonei. Non & consentito usare un sistema di protezione in
cui il funzionamento di un elemento individuale & alterato o alteri altre funzioni. Revisionare periodicamente
le connessioni e i vari elementi per evitare che avvenga disconnessione o rilascio del dispositivo.
- Ritirare immediatamente dall’'uso, in caso di dubbi sulle condizioni del dispositivo da usare. Non utilizzare
fino a quando una persona competente non metta per iscritto che il dispositivo & idoneo.
- Se il dispositivo ha gia arrestato una caduta, deve essere ritirato.
- E essenziale per la sicurezza verificare lo spazio minimo libero al di sotto dei piedi dell'utilizzatore, affinché
in caso di caduta non ci sia collisione col suolo o altri ostacoli presenti lungo la traiettoria di caduta. | dettagli
sullo spazio minimo di caduta sono esplicati nelle istruzioni d’'uso dei rispettivi componenti del sistema
anticaduta.
- Durante I’ uso del dispositivo prestare particolare attenzione alla situzioni rischiose e compromettenti per il
dispositivo e per I'utilizzatore dello stesso. In particolare:

e trascinamento accidentale su bordi taglienti;

e distinti deterioramenti, come tagli, abrasioni, corrosioni;

¢ influenza negativa di agenti climatici;

e caduta di tipo “pendolo”;
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influenza di temperature estreme;
contatto con sostanze chimiche;
e conducibilita elettrica;
- Si il prodotto & rivenduto fuori dal Paese d'origine il rivenditore deve fornire istruzioni per ['uso,
manutenzione, revisione periodica e riparazione, nella lingua del Paese in cui viene venduto il dispositivo.

VITA UTILE

-La vita utile stimata del dispositivo & di 12 anni, a partire dalla data di fabbricazione (2 anni di conservazione
e 10 anni di utilizzo). | seguenti fattori, tuttavia, possono ridurre la vita utile del prodotto: uso intensivo,
contatto con sostanze chimiche, ambienti particolarmente aggressivi,

esposizione a temperature estreme, esposizione a raggi ultravioletti, abrasione, tagli, forti impatti, uso
incorretto o cattiva manutenzione.

La revisione annuale obbligatoria convalida il funzionamento corretto del dispositivo, il quale, va fatto
revisionare obbligatoriamente e almeno una volta all’'anno dal produttore o da una persona competente.

Se il dispositivo ha gia arrestato una caduta, deve essere ritirato.

TRASPORTO
Il dispositivo di protezione individuale deve essere trasportato all'interno di un imballaggio che lo protegga
dall’'umidita e dai danni meccanici, chimici, e termici.

INSTRUZIONI PER LA MANUTENZIONE

- PULIZIA: Il dispositivo di protezione individuale deve essere pulito in modo da non causare
effetti compromettenti sui materiali di fabbricazione. Per i materiali tessili e in plastica ( cinture, corde) pulire
con un panno in cotone o con una spazzola. Non utilizzare sostanze abrasive. Peruna pulizia a fondo, lavare
il dispositivo ad una temperatura tra i 30°C e i 60°C utilizzando un detergente neutro. Per le parti metalliche
usare un panno umido. Se il dispositivo si bagna, in seguito alluso o al lavaggio, lo si deve lasciare
asciugare in maniera naturale e lontano da fonti di calore dirette.

- IMMAGAZZINAMENTO: Il dispositivo di protezione individuale deve essere conservato in
un imballaggio spazioso, in luoghi asciutti, lontano dalla luce solare, dai raggi ultravioletti, dalla polvere, da
oggetti contundenti, da sostanze nocive e da temperature estreme.

INSTRUZIONI PER LA RIPARAZIONE
Il dispositivo di protezione individuale deve essere riparato unicamente dal fabbricante o da una persona
autorizzata, seguendo i passi stabiliti dal fabbricante.

MARCHIO Le informazioni contenute nel marchio sono le seguenti :
i ) Marchio CE, Conformita alla Legislazione Europea
ii ) identificativo del produttore

iii ) riferimento dell’articolo

iv ) numero di lotto o serie

v ) Anno di produzione

vi ) Materiale

vii ) Normativa Europea

vii ) Numero dell organismo

notificato

ix ) Pittogramma che indica I'obbligo per gli utilizzatori di leggere le istuzioni per 'uso

INSTRUZIONI PER LE REVISIONI PERIODICHE
E necessario realizzare revisioni periodiche regulari. La sicurezza dell’ utilizzatore dipende dall’efficacia e
durata del dispositivo.
Il dipositivo deve essere revisionato almeno ogni 12 mesi. La revisione annuale obbligatoria convalida il
funzionamento corretto del dispositivo, il quale, va fatto revisionare obbligatoriamente e almeno una volta
all’anno dal produttore o da una persona competente.
Durante la verifica precedente all'uso, &€ necessario controllare attentamente tutti gli elementi del dispositivo
per accertarsi che non vi siano segni di usura, uso eccessivo, corrosione, abrasione, degradazione da raggi
UV, tagli, uso incorretto. Al termine della revisione va compilata una scheda relativa al controllo effettuato e
tutte le informazioni vanno annotate sulla scheda di controllo del dispositivo. Verificare il marchio sia
leggibile.

DATA DI CONTROLLO

La data di controllo deve essere compilata prima della consegna del dispositivo.
Tutte le informazioni sul dispositivo di protezione (nome, numero di serie, data d’acquisto e data della prima
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messa in servizio, nome dell’ utilizzatore, storico delle revisioni periodiche e riparazioni, prossima data per la
revisione) deve essere annotato nella scheda di controllo del dispositivo.

La scheda deve essere compilata esclusivamente dal responsabile del dispositivo di protezione.

Non utilizzare il DPI senza la scheda di controllo opportunamente compilata.

IDENTIFICATIVO

RIFERIMENTO | |
NUMERO DI SERIE | |
ANNO DI PRODUZIONE | |

COMPATIBILE CON | |
DATA DI ACQUISTO | |

DATA DEL PRIMO UTILIZZO | |
NOME DELL'UTILIZZATORE | |

COMMENTI | |
SCHEDA TECNICA
DATA OGGETTO VERIFICATORE COMMENTI PROSSIMA DATA
(Revisione Periddica/Riparazione) Nome + Firma DI REVISIONE

Organismo notificato che ha effettuato 'esame UE di tipo : AITEX, Instituto Tecnolégico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Spagna
(Organismo notificato numero 0161 ) e organismo notificato che interviene nella fase di controllo della produzione: AITEX, Instituto
Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Spagna (Organismo notificato numero 0161 ).
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INSTRUCTION MANUAL GB
FULL BODY HARNESS IRUDEK LIGHT PLUS RANGE

CAREFULLY READ THE INSTRUCTIONS BEFORE USING THE FULL BODY HARNESS

The full body harnesses IRUDEK of the Light Plus range are classified as PPE (Personal Protective
Equipment) by the European PPE Regulation EU 2016/425 and are in conformity to the European Norm EN
361:2002 (full body harnesses), EN 358:2018 (harness incorporating a work positioning belt) and EN
813:2008 (harness incorporating a seat harness).

The declaration of conformity is available at the following internet address:

http://www.irudek.com

DESCRIPTION

Full body harnesses are Personal Protective Equipment (PPE) against falls from a height and are in
conformity to the Norm EN 361.

The full body harness is a basic component of the fall arrest system in conformity to the Norm EN 363.

Some full body harnesses are equipped with work positioning belts (EN 358) and can also include a seat
harness (EN 813) intended for use along with positioning and restraint systems.

APPLICATION

The use of the full body harness with a fall arrest subsytem must be compatible with the operating
instructions for each component of the system and the Norms: EN 353-1, EN 353-2, EN 355, EN 360, EN
362.

FITTING

Follow step 1 to step 6 to wear the harness IRUDEK Light Plus 1, 2, 5 and from 1 to 7 for harness IRUDEK
Light Plus 4. Only use a harness of suitable size. A harness either too loose or too tight straps will restrict
movement and will not provide the optimum level of protection.

- HARNESSES IRUDEK LIGHT PLUS 1, 2,5

Step 1: Hold the harness by the dorsal

D ring as shown in Fig. 1.

Step 2: Insert your arms into the shoulder straps and close
the plastic buckle on the chest strap as shown in Fig.2.

Step 3: Pull the leg straps one by one around your thighs _
outwards to your front as shown in Fig. 3. Fig.5
Step 4: Close the buckles of the leg straps one by one as Fig. 2

Fig. 4
Fig. 1

shown in Fig. 4-5.

Step 5: Tighten the leg straps by pulling the free ends of
the straps until the harness fits perfectly to the body as ‘

Fig. 6
Fig. 3
shown in Fig.6. '
Step 6 : Use the back D-ring or the front anchor point
joined together by a connector as anchor point for fall
arrest systems. To locate the anchor points on the harness, check for the “A” marking near them.

When using the front anchor point, ensure that the 2 textile ends (2 plus, 4 plus) or the 2 metallic rings (5
plus) are joined together by a connector. Do not use only one end. The harness with front anchor point can
be used in specific situations along with a fall arrester that needs a front anchor point.

- HARNESS IRUDEK LIGHT PLUS 4 - HARNESS EQUIPPED WITH BELT

Step 7: Place the work positioning belt around the waist with the confort PR
pad at the back and D ring at each side. Pull the free end of the waist M3
belt until the waist belt fits the body tightly without hindering free Wﬁ%
movement and close the buckle. Y

The belt is padded and has two lateral anchor points, which are used as anchor points for work positioning.
The comfortable back support provides excellent ergonomic support for the back. The belt is adjusted the
way that the webbing can slide freely on the padded back support, facilitating its adaptation to the size of the
user. The belt has textile rings for toold holding and metallic rings for hanging a tool holding bag.

EN 358 : The full body harnesses equipped with a work positioning belt can be used to keep users in place
at their work ( positioning ) or to prevent to reach a point where it can cause a fall (restraint). The lateral
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anchor points should not be used for fall arrest. The anchor point must be positioned at or above the waist
level of the user. The connecting element must remain tight and the free movement should be restricted to a
maximum of 0.60m.

- HARNESS IRUDEK LIGHT PLUS 11 - HARNESS EQUIPPED WITH SEAT HARNESS
Step 1: Insert the feet into the waist belt and legs into the thigh straps.

Step 2: Insert your head between the two shoulder straps.

Step 3: Close buckle on belt webbing and adjust.

Step 4: Close the buckles on the leg straps and adjust shoulder straps to

obtain proper adjustment.

Step 5: Use the dorsal D ring for fall arrest, lateral D rings for work positioning and front v
access.

ope

WARNING: Do not use the front waist connector as a fall arrest anchor point.

EN 813: The seat harness is intended to be used in work positioning and restraint systems when a lower
anchor point is required.

Before first use, the user should perform a suspension test in a safe place to make sure the harness is the
right size, the fit is sufficient and that provides an acceptable comfort level for the conditions of use provided.

MATERIAL
The full body harness is manufactured from 44 mm polyester webbing.

SIZE
UNIVERSAL
S-M

L-XL
XXL-XXXL

LIMITATIONS FOR USE

- Personal protective equipment should be a personal issue item

-It is recommended that the anchor point where the fall arrest system is going to be fixed should be placed
above the position of the user. Anchor point must have a minimum static strength of 12 kN and must be in
conformity to EN 795 requirements.

- Personal protective equipment must not be used by a person with medical condition that could affect the
safety of the equipment user in normal and emergency use.

- Personal protective equipment shall only be used by a person trained and competent in its safe use.

ATTENTION

- Afull body harness is the only acceptable body holding device that can be used in a fall arrest system.

- The fall protection system must only be connected to the harness anchor points identified with the capital
letter "A". ldentification “A/2” indicates the need to join the two points showing the same identification
together. It is forbidden to connect the system to a single anchor point identified as “A/2”.

- For harnesses equipped with belt, the work positioning device must only be connected to the lateral D rings
on the belt.

- Connection to the anchor point and other equipment must be done through connectors in conformity to EN
362.

- For use with fall arresters in conformity to EN 353-1, EN 353-2 it is recommended to connect the equipment
to the front anchor point on the harness. For use with energy absorbers EN 355 or fall arresters EN 360 it is
recommended to connect the equipment to the back anchor point on the harness.

- Before each use of personal protective equipment it is obligatory to carry out a pre-use check of the
equipment, to ensure that it is in a serviceable condition and operates correctly before it is used.

- During pre-use check it is necessary to inspect all elements of the equipment in respect of any damages,
excessive wear, corrosion, abrasion, degradation due to UV, cuts or misuse, especially take into account
webbings, seams, anchor D rings, buckles and adjusting elements.

INFORMATION & ADVICE

- Arescue plan shall be in place to deal with any emergencies that could arise during the work.

- It is forbidden to make any alterations or additions to the equipment without the manufacturer’s prior written
consent.

- Personal protective equipment shall not be used outside its limitations, or for any purpose other than that
for which it is intended.

- Before use ensure about the compatibility of items of equipment when assembled into a system. Ensure
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that all items are compatible and appropriate for the proposed application. It is forbidden to use combinations
of items of equipment in which the safe function of any one item is affected by or interferes with the safe
function of another. Periodically check the connection and adjustment of the components to avoid accidental
disconnection and loosening.
- Personal protective equipment must be withdrawn from use immediately when any doubt arise about its
condition for safe use and not used again until confirmed in writing by a competent person that it is
acceptable to do so.
- Personal protective equipment must be withdrawn from use immediately when it have been used to arrest a
fall.
- It is essential for safety to verify the free space required beneath the user at the workplace before each
occasion of use, so that, in the case of a fall, there will be no collision with the ground or other obstacle in the
fall path. The required value of the free space should be taken from instruction manual of used equipment.
- There are many hazards that may affect the performance of the equipment and corresponding safety
precautions that have to be observed during equipment utilization, especially:

e Trailing or looping of lanyards or lifelines over sharp edges,
Any defects like cutting, abrasion, corrosion
Climatic exposure,
Pendulum falls,
Extreme temperatures
Chemical reagents,
Electrical conductivity
-It is essential for the safety of the user that if the product is re-sold outside the original country of destination
the reseller shall provide instructions for use, for maintenance, for periodic examination and for repair in the
language of the country in which the product is to be used.

LIFETIME

The estimated product lifetime is 12 years from the date of manufacture (2 years storage + 10 years for use).
The following factors can reduce the lifetime of the product : intense use, contact with chemical substances,
specially agressive environment, extreme temperature exposure, UV exposure, abrasion, cuts, violent
impacts, bad use or maintenance.

The required annual examinations will validate the correct functioning of the equipment. It is compulsory that
the equipment is examined by the manufacturer or his authorized representative at least once a year.

In case that it have been used to arrest a fall, the equipment must be withdrawn from use.

TRANSPORT
The Personal Protective Equipment must be transported in a package that protects it against moisture or
mechanical, chemical and thermal attacks.

INSTRUCTIONS FOR MAINTENANCE

- CLEANING: The personal protective equipment must be cleaned without causing adverse
effect on the materials used in the manufacture of the equipment. For textile (webbing and ropes) and plastic
parts wipe with cotton cloth or a soft brush. Do not use any abrasive material. For intensive cleaning wash
the harness at a temperature between 30°C and 60°C using a neutral detergent. For metallic parts wipe with
a wet cloth. When the equipment becomes wet, either from being in use or when due to cleaning, it shall be
allowed to dry naturally, and shall be kept away from direct heat.

- STORAGE: Personal protective equipment should be stored loosely packed, in a dry and
well - ventilated place, protected from direct light, UV degradation, dust, sharp edges, extreme temperature
and aggressive substances.

REPAIR
Any repair shall only be carried out by equipment manufacturer or his authorized representative following
manufacturer’s procedures.

MARKING The equipment is marked with the next information:
i) CE marking, Conformity to European Legislation

ii) Identification of the manufacturer

iii) Reference of the equipment

iv) Lot or serial number

B [
3%
a

v) Year of manufacture mm ;? 55,
vi) Material 859 |8 Esz B<8 |5
vii) Size Hn SRR ¢ I

viii) European Norm
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ix) Notified body number
x) Pictogram to indicate the necessity for user to read the instruction for use

INSTRUCTIONS FOR PERIODIC EXAMINATIONS

It is necessary to carry out regular periodic examinations. The safety of the users depend upon the continued
efficiency and durability of the equipment.

The personal protective equipment shall be examined at least every 12 months. The periodic examination
can only be carried out by the manufacturer or his authorized representative.

The comments should be included in the check card of the equipment. After the periodic examination, the
next due date for periodic examination will be determined.

During periodic inspection it is necessary to check the legibility of the equipment marking

CHECK CARD

The check card should be filled in before the first use.

All information about the personal protective equipment ( name, serial number, date of purchase and date of
putting into operation, user name, periodic examination and repair history, and next periodic examination
date ) shall be noted into de check card.

All records in the check card can only be filled in by a competent person.

Do not use the personal protective equipment without a duly filled check card.

EQUIPMENT RECORD

REFERENCE | |

SERIAL NUMBER | |
YEAR OF MANUFACTURE | |
IT CAN BE USED WITH | |

DATE OF PURCHASE | |
DATE OF FIRST PUT INTO USE | |

USER NAME | |
COMMENTS | |
PERIODIC EXAMINATIONS AND REPAIR HISTORY
DATE REASON FOR ENTRY ( COMPETENT COMMENTS NEXT DUE
Periodic PERSON Name DATE FOR
examination/Repair) + Signature Periodic
Examination

UE type examination carried out by the notified body : AITEX, Instituto Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Spain (
notified body number 0161 ) and ongoing assessment carried out by the notified body : AITEX, Instituto Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio
Sala 1, 03801 Alcoy, Spain ( notified body number 0161 ).
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INSTRUCTION MANUAL
CONNECTORS IRUDEK

CAREFULLY READ THE INSTRUCTIONS BEFORE USING THE CONNECTOR

The connectors Irudek are classified as PPE (Personal Protective Equipment) by the European PPE
Regulation EU 2016/425 and are in conformity to the European Norm EN 362:2004 (connectors).
The declaration of conformity is available at the following internet address:

http://www.irudek.com

DESCRIPTION
Connectors are used as connecting elements in fall arrest, work positioning, restraint or rescue systems.

APPLICATION

The use of the connector must be compatible with the operating instructions for each component of the
system and the Norms: EN 353-1, EN 353-2, EN 354, EN 355, EN 360, EN 361 for fall arrest, EN 358 for
work positioning and EN 341 for rescue.

CHARACTERISTICS
The characteristics of the connectors (material, norm, class, static resistance, opening, locking) are indicated
in the table.

Ref. Material Weight Norm Class Static Opening Locking
(grs.) resistance
981 Steel 165 EN 362:2004 B 25kN 18mm Manual
screw lock

LIMITATIONS FOR USE

- Personal protective equipment should be a personal issue item

-It is recommended that the anchor point where the fall arrest system is going to be fixed should be placed
above the position of the user. Anchor point must have a minimum static strength of 12 kN and must be in
conformity to EN 795 requirements.

- Personal protective equipment must not be used by a person with medical condition that could affect the
safety of the equipment user in normal and emergency use.

- Personal protective equipment shall only be used by a person trained and competent in its safe use.

ATTENTION

- The use of manual locking connectors is only advisable when the user does not have to open and close the
connector several times during a working day.

- Avoid loading the connector on its gate.

- The length of the connector should be taken into account when used with a fall arrest system, as it will
influence the length of a fall.

- The connection to wide webbing can reduce the strength of the connector.

- Afull body harness is the only acceptable body holding device that can be used in a fall arrest system.

- The fall protection system must only be connected to the harness anchor points identified with the capital
letter "A". Identification “A/2”, indicates the need to join the two points showing the same identification
together. It is forbidden to connect the system to a single anchor point identified as “A/2”.

- Connection to the anchor point and other equipment must be done through connectors in conformity to EN
362.

- For use with fall arresters in conformity to EN 353-1, EN 353-2 it is recommended to connect the equipment
to the front anchor point on the harness. For use with energy absorbers EN 355 or fall arresters EN 360 it is
recommended to connect the equipment to the back anchor point on the harness.

- Before each use of personal protective equipment it is obligatory to carry out a pre-use check of the
equipment, to ensure that it is in a serviceable condition and operates correctly before it is used.

- During pre-use check it is necessary to inspect all elements of the equipment in respect of any damages,
excessive wear, corrosion, abrasion, degradation due to UV, cuts or misuse, especially take into account
connector main body, gate and locking operation.

INFORMATION & ADVICE
- Arescue plan shall be in place to deal with any emergencies that could arise during the work.
- It is forbidden to make any alterations or additions to the equipment without the manufacturer’s prior written
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consent.
- Personal protective equipment shall not be used outside its limitations, or for any purpose other than that
for which it is intended.
- Before use ensure about the compatibility of items of equipment when assembled into a system. Ensure
that all items are compatible and appropriate for the proposed application. It is forbidden to use combinations
of items of equipment in which the safe function of any one item is affected by or interferes with the safe
function of another.
Periodically check the connection and adjustment of the components to avoid accidental disconnection and
loosening.
- Personal protective equipment must be withdrawn from use immediately when any doubt arise about its
condition for safe use and not used again until confirmed in writing by a competent person that it is
acceptable to do so.
- Personal protective equipment must be withdrawn from use immediately when it have been used to arrest a
fall.
- It is essential for safety to verify the free space required beneath the user at the workplace before each
occasion of use, so that, in the case of a fall, there will be no collision with the ground or other obstacle in the
fall path. The required value of the free space should be taken from instruction manual of used equipment.
- There are many hazards that may affect the performance of the equipment and corresponding safety
precautions that have to be observed during equipment utilization, especially:

e Trailing or looping of lanyards or lifelines over sharp edges,
Any defects like cutting, abrasion, corrosion
Climatic exposure,
Pendulum falls,
Extreme temperatures
Chemical reagents,
Electrical conductivity
-It is essential for the safety of the user that if the product is re-sold outside the original country of destination
the reseller shall provide instructions for use, for maintenance, for periodic examination and for repair in the
language of the country in which the product is to be used.

LIFETIME

The estimated product lifetime is unlimited. The following factors can reduce the lifetime of the product :
intense use, contact with chemical substances, specially agressive environment, extreme temperature
exposure, UV exposure, abrasion, cuts, violent impacts, bad use or maintenance.

The required annual examinations will validate the correct functioning of the equipment. It is compulsory that
the equipment is examined by the manufacturer or his authorized representative at least once a year.

In case that it have been used to arrest a fall, the equipment must be withdrawn from use.

TRANSPORT
The Personal Protective Equipment must be transported in a package that protects it against moisture or
mechanical, chemical and thermal attacks.

INSTRUCTIONS FOR MAINTENANCE

- CLEANING: The personal protective equipment must be cleaned without causing adverse
effect on the materials used in the manufacture of the equipment. For textile (webbing and ropes) and plastic
parts wipe with cotton cloth or a soft brush. Do not use any abrasive material. For intensive cleaning wash
the harness at a temperature between 30° C and 60° C using a neutral detergent. For metallic parts wipe
with a wet cloth. When the equipment becomes wet, either from being in use or when due to cleaning, it shall
be allowed to dry naturally, and shall be kept away from direct heat.

- STORAGE :Personal protective equipment should be stored loosely packed, in a dry and
well - ventilated place, protected from direct light, UV degradation, dust, sharp edges, extreme temperature
and aggressive substances.

REPAIR
Any repair shall only be carried out by equipment manufacturer or his authorized representative following
manufacturer’s procedures.

MARKING The equipment is marked with the next information :
i) CE marking, Conformity to European Legislation

ii) Identification of the manufacturer
i) Reference of the equipment
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iv) Lot number or serial number

v) Year of manufacture

vi) European Norm and Class

vii) Minimum resistance

viii)Notified body number

ix) Pictogram to indicate the necessity for user to read
the instruction for use

IRUDEK 981 25kN CEO161 EN362:20048B (13

INSTRUCTIONS FOR PERIODIC EXAMINATIONS

It is necessary to carry out regular periodic examinations. The safety of the users depend upon the continued
efficiency and durability of the equipment.

The personal protective equipment shall be examined at least every 12 months. The periodic examination
can only be carried out by the manufacturer or his authorized representative.

The comments should be included in the check card of the equipment. After the periodic examination, the
next due date for periodic examination will be determined.

During periodic inspection it is necessary to check the legibility of the equipment marking

CHECK CARD

The check card should be filled in before the first use.

All information about the personal protective equipment ( name, serial number, date of purchase and date of
putting into operation, user name, periodic examination and repair history, and next periodic examination
date ) shall be noted into de check card.

All records in the check card can only be filled in by a competent person.

Do not use the personal protective equipment without a duly filled check card.

EQUIPMENT RECORD

REFERENCE | |
SERIAL NUMBER | |

YEAR OF MANUFACTURE | |

IT CAN BE USED WITH | |

DATE OF PURCHASE | |

DATE OF FIRST PUT INTO USE | |

USER NAME | |
COMMENTS | |
PERIODIC EXAMINATIONS AND REPAIR HISTORY
DATE | REASON FOR ENTRY (Periodic COMPETENT COMMENTS NEXT DUE DATE
examination/Repair) PERSON FOR Periodic
Name+Signature Examination

UE type examination carried out by the notified body : AITEX, Instituto Tecnologico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Spain ( notified
body number 0161 ) and ongoing assessment carried out by the notified body : AITEX, Instituto Tecnologico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801
Alcoy, Spain ( notified body number 0161 ).
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INSTRUCTION MANUAL
ENERGY ABSORBER IRUDEK

CAREFULLY READ THE INSTRUCTIONS BEFORE USING THE ENERGY ABSORBER

The energy absorbers Irudek are classified as PPE (Personal Protective Equipment) by the European PPE
Regulation EU 2016/425 and are in conformity to the European Norm EN 355:2002 (energy absorbers).
The declaration of conformity is available at the following internet address:

http://www.irudek.com

DESCRIPTION

The energy absorber is a component or element of a fall arrest system, designed to dissipate kinetic energy
during a fall from a certain height.

The energy absorbers are used with either a lanyard, an anchor line or a full body harness or combined with
any of them.

The combination of an energy absorber and a lanyard is a subsystem that when connected to a full body
harness according to EN 361, constitutes one of the fall arrest systems specified in the Norm EN 363.

APPLICATION

The use of the energy absorber with a fall arrest subsystem must be compatible with the operating
instructions for each component of the system and the Norms: EN 353-1, EN 353-2, EN 354, EN 361, EN
362.

USE

The energy absorber has two thimbles, stitched one at each end, used as connecting points to a fall arrest
system.

Can be used in the following ways:

- Energy absorber with rope lanyard :

The energy absorber can be permanently incorporated to a rope lanyard, but only by the manufacturer.
However, the user can connect the energy absorber to the rope lanyard using connectors according to EN
362.

- Energy absorber with full body harness:

The energy absorber can be permanently incorporated to a full body harness, with a loop directly stitched to
the harness anchor point, but only by the manufacturer. However, the user can connect the energy absorber
to the full body harness using connectors according to EN 362.

- Energy absorber with fall arrester:

The energy absorber can be permanently incorporated to a fall arrester, stitched to one of the fall arrester
anchor point, but only by the manufacturer. However, the user can connect the energy absorber to the fall
arrester using connectors according to EN 362.

MATERIAL
The energy absorber Irudek is manufactured from 44 mm polyester webbing, the rope lanyards are
manufactured from @ 12mm diameter polyamide rope and connectors are manufactured from steel.

LIMITATIONS FOR USE

- Personal protective equipment should be a personal issue item

-It is recommended that the anchor point where the fall arrest system is going to be fixed should be placed
above the position of the user. Anchor point must have a minimum static strength of 12 kN and must be in
conformity to EN 795 requirements.

- Personal protective equipment must not be used by a person with medical condition that could affect the
safety of the equipment user in normal and emergency use.

- Personal protective equipment shall only be used by a person trained and competent in its safe use.

ATTENTION

- The total length of a subsystem consisting of an energy absorber equipped with lanyard, terminals and
connectors should not exceed 2 meters.

- Check the minimum clearance required below the user's feet, so that, in the case of a fall, there will be no
collision with the ground or other obstacle in the fall path. With a fall factor 2 (worst case) minimum clearance
is the arrest distance + 1 extra security, being the arrest distance the length of the equipment (energy
absorber + lanyard + connectors) x 2 + 1, 75 meters. Using a equipment of 2 meters the clearance would be
6.75 m (2x2+1.75+1).
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Fall FACTOR 0 Fall FACTOR 1 Fall FACTOR 2
Anchor point anchor point located at the anchor point located
located above same level of the back anchor below the back anchor
the head point of the harness point of the harness

- When using the equipment, make sure it is not positioned in such a way that the user can trip over it.

- The use of lanyards equipped with manual locking connectors is only advisable when the user does not
have to open and close the connector several times during a working day.

- Afull body harness is the only acceptable body holding device that can be used in a fall arrest system.

- The fall protection system must only be connected to the harness anchor points identified with the capital
letter "A". Identification “A/2”, indicates the need to join the two points showing the same identification
together. It is forbidden to connect the system to a single anchor point identified as “A/2”.

- For harnesses equipped with belt, the work positioning device must only be connected to the lateral D rings
on the belt.

- Connection to the anchor point and other equipment must be done through connectors in conformity to EN
362.

- For use with fall arresters in conformity to EN 353-1, EN 353-2 it is recommended to connect the equipment
to the front anchor point on the harness. For use with energy absorbers EN 355 or fall arresters EN 360 it is
recommended to connect the equipment to the back anchor point on the harness.

- Before each use of personal protective equipment it is obligatory to carry out a pre-use check of the
equipment, to ensure that it is in a serviceable condition and operates correctly before it is used.

- During pre-use check it is necessary to inspect all elements of the equipment in respect of any damages,
excessive wear, corrosion, abrasion, degradation due to UV, cuts or misuse, especially take into account
rope/webbing, loops, seams and connectors.

INFORMATION & ADVICE
- Arescue plan shall be in place to deal with any emergencies that could arise during the work.
- It is forbidden to make any alterations or additions to the equipment without the manufacturer’s prior written
consent.
- Personal protective equipment shall not be used outside its limitations, or for any purpose other than that
for which it is intended.
- Before use ensure about the compatibility of items of equipment when assembled into a system. Ensure
that all items are compatible and appropriate for the proposed application. It is forbidden to use combinations
of items of equipment in which the safe function of any one item is affected by or interferes with the safe
function of another. Periodically check the connection and adjustment of the components to avoid accidental
disconnection and loosening.
- Personal protective equipment must be withdrawn from use immediately when any doubt arise about its
condition for safe use and not used again until confirmed in writing by a competent person that it is
acceptable to do so.
- Personal protective equipment must be withdrawn from use immediately when it have been used to arrest a
fall.
- It is essential for safety to verify the free space required beneath the user at the workplace before each
occasion of use, so that, in the case of a fall, there will be no collision with the ground or other obstacle in the
fall path. The required value of the free space should be taken from instruction manual of used equipment.
- There are many hazards that may affect the performance of the equipment and corresponding safety
precautions that have to be observed during equipment utilization, especially:

e Trailing or looping of lanyards or lifelines over sharp edges,
Any defects like cutting, abrasion, corrosion
Climatic exposure,
Pendulum falls,
Extreme temperatures
Chemical reagents,
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o Electrical conductivity
-It is essential for the safety of the user that if the product is re-sold outside the original country of destination
the reseller shall provide instructions for use, for maintenance, for periodic examination and for repair in the
language of the country in which the product is to be used.

LIFETIME

-The estimated product lifetime is 12 years from the date of manufacture (2 years storage + 10 years for
use). The following factors can reduce the lifetime of the product : intense use, contact with chemical
substances, specially agressive environment, extreme temperature exposure, UV exposure, abrasion, cuts,
violent impacts, bad use or maintenance.

The required annual examinations will validate the correct functioning of the equipment. It is compulsory that
the equipment is examined by the manufacturer or his authorized representative at least once a year.

In case that it have been used to arrest a fall, the equipment must be withdrawn from use.

TRANSPORT
The Personal Protective Equipment must be transported in a package that protects it against moisture or
mechanical, chemical and thermal attacks.

INSTRUCTIONS FOR MAINTENANCE

- CLEANING: The personal protective equipment must be cleaned without causing adverse
effect on the materials used in the manufacture of the equipment. For textile (webbing and ropes) and plastic
parts wipe with cotton cloth or a soft brush. Do not use any abrasive material. For intensive cleaning wash
the harness at a temperature between 30°C and 60°C using a neutral detergent. For metallic parts wipe with
a wet cloth. When the equipment becomes wet, either from being in use or when due to cleaning, it shall be
allowed to dry naturally, and shall be kept away from direct heat.

- STORAGE: Personal protective equipment should be stored loosely packed, in a dry and
well - ventilated place, protected from direct light, UV degradation, dust, sharp edges, extreme temperature
and aggressive substances.

REPAIR
Any repair shall only be carried out by equipment manufacturer or his authorized representative following
manufacturer’s procedures.

MARKING The equipment is marked with the next information:
i)CE marking, Conformity to European Legislation
ii) Identification of the manufacturer

iii) Reference of the equipment

iv) Lot number or serial number

v) Year of manufacture

vi) Material

vii) European Norm

viii) Notified body number

ix) Pictogram to indicate the

necessity for user to read the instruction for use
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INSTRUCTIONS FOR PERIODIC EXAMINATIONS

It is necessary to carry out regular periodic examinations. The safety of the users depend upon the continued
efficiency and durability of the equipment.

The personal protective equipment shall be examined at least every 12 months. The periodic examination
can only be carried out by the manufacturer or his authorized representative.

The comments should be included in the check card of the equipment. After the periodic examination, the
next due date for periodic examination will be determined.

During periodic inspection it is necessary to check the legibility of the equipment marking

CHECK CARD

The check card should be filled in before the first use.

All information about the personal protective equipment ( name, serial number, date of purchase and date of
putting into operation, user name, periodic examination and repair history, and next periodic examination
date ) shall be noted into de check card.

All records in the check card can only be filled in by a competent person.

Do not use the personal protective equipment without a duly filled check card.
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EQUIPMENT RECORD

REFERENCE

SERIAL NUMBER

YEAR OF MANUFACTURE

DATE OF PURCHASE

DATE OF FIRST PUT INTO USE

| |
| |
| |
IT CAN BE USED WITH | |
| |
| |
| |
| |

USER NAME
COMMENTS
PERIODIC EXAMINATIONS AND REPAIR HISTORY
DATE REASON FOR ENTRY COMPETENT COMMENTS NEXT DUE
(Periodic PERSON DATE FOR
examination/Repair) Name+Signature Periodic

Examination

UE type examination carried out by the notified body : AITEX, Instituto Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Spain (
notified body number 0161 ) and ongoing assessment carried out by the notified body : AITEX, Instituto Tecnologico Textil, Plaza Emilio
Sala 1, 03801 Alcoy, Spain ( notified body number 0161 ).
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INSTRUKCJA UZYTKOWANIA PL
SZELEK BEZPIECZENSTWA IRUDEK LIGHT PLUS

PRZED PRZYSTAPIENIEM DO UZYTKOWANIA SZELEK BEZPIECZENSTWA NALEZY DOKLADNIE
ZAPOZNAC SIE Z TRESCIA NINIEJSZEJ INSTRUKCJI

Szelki bezpieczenstwa IRUDEK Light Plus zostaty zaklasyfikowane jako osobisty sprzet zabezpieczajgcy
(PPE) o $rodkach przepisami UE 2016/425 w sprawie PPE oraz spetniajg wymogi dyrektywy europejskiej EN
361:2002 (szelki bezpieczenstwa), EN 358:2018 (szelki bezpieczenstwa zpasem ustalajgcym pozycje przy
pracy) oraz EN 813:2008 (szelki bezpieczenstwa z pasem ramieniowym).

Deklaracja zgodnosci jest dostepna na nastepujgcej stronie internetowej:

http://www.irudek.com

OPIS

Szelki bezpieczenstwa sg osobistym sprzetem zabezpieczajgcym (PPE) przed upadkami z wysokosci i sg
zgodne z normg EN 361.

Szelki bezpieczehstwa sg podstawowym komponentem systemu do ochrony przed upadkiem z wysokosci
ktory jest zgodny z normg EN 363.

Niektére szelki bezpieczehstwa wyposazone sg w pasy regulujgce pozycje pracy (EN 358) a takze moga
zawiera¢ pas ramieniowy (EN 813) ktéry przeznaczony jest do uzytku wraz z systemami pozycjonujgcymi i
ochronnymi.

ZASTOSOWANIE

Zastosowanie szelek bezpieczehstwa z podsystemem do ochrony przed upadkiem musi byé zgodne z
instrukcjg uzytkowania dla kazdego z komponentéw sytemu oraz z normami: EN 353-1, EN 353-2, EN 360,
EN 362.

ZAKLADANIE

W celu zatozenia szelek bezpieczehstwa IRUDEK Light Plus 1,2,5 nalezy postepowaé zgodnie z krokami 1 do
6 oraz od 1 do 7 w przypadku szelek IRUDEK Light Plus 4. Stosowac szelki odpowiedniego rozmiaru.
Stosowanie zbyt luznych lub zbyt ciasnych szelek bezpieczenstwa spowoduje ograniczenie ruchéw i nie
zapewni optymalnego poziomu bezpieczenstwa.

- SZELKI IRUDEK LIGHT PLUS 1,2, 5
Krok 1: Chwyci¢ szelki za grzbietowy
pierscien D Ring, jak pokazano

na rysunku 1.

Krok 2: Umiesci¢ ramiona w pasach Fig. 1

mocujgcych na ramionach i zapigé
plastikowg klamre na pasku piersiowym, Fig. 5
jak pokazano na rysunku 2. Fig. 2

Fig. 4

Krok 3: Po kolei natozyé paski na nogach wokaét ud,

ciggnac je od siebie do przodu, jak pokazano na
rysunku 3. ' Fig. 3

Fig. 6
Krok 4: Zapig¢ po kolei klamry
paska noznego, jak pokazano na
rysunkach 4 i 5.

Krok 5: Zacisng¢ paski nozne, pociggajac za wolne korice paskow, jak pokazano na rysunku 6 do momentu,
kiedy szelki bezpieczenstwa bedg ciasno dopasowane do ciata jak pokazano na rysunku 6.

Krok 6: Wykorzysta¢ tylny pierécien D-ring lub klamre przednig potgczong zatrzasnikiem jako punkt
zaczepienia dla systeméw do ochrony przed upadkiem. Aby umiesci¢ klamry zaczepowe w szelkach
bezpieczenstwa nalezy odszukaé metki przedstawiajgce litere A w ich poblizu.

- SZELKI BEZPIECZENSTWA IRUDEK LIGHT PLUS 4 — SZELKI WYPOSAZONE W PAS
Krok 7: Umiesci¢ pasy do ustalania pozycji przy pracy wokét bioder umieszczajgc

poduszke na plecach oraz pierscien D ring po bokach. Pociggng¢ wolny koniec pasa az do ~
momentu gdy pas bedzie przylegat scisle do ciata nie ograniczajgc jednak ruchow, po czym )

f(}‘l '-}{ \
nalezy zapig¢ klamre. &[@

Pas jest wylozony miekkim materiatem i wyposazony w dwa boczne klamry zaczepowe,



http://www.irudek.com/es-es/descargas/

T RUDEK

ktére sg stosowane jako punkty zaczepu do ustalania pozycji przy pracy. Wygodna podpora stanowi
doskonate ergonomiczne wsparcie plecow. Pas jest regulowany w taki sposdéb, ze tasma moze swobodnie
slizgaC sie po podporze na plecy uftatwiajgc dostosowanie do rozmiaru uzytkownika. Pas posiada tekstylne
pierécienie stuzgce jako uchwyty na narzedzia oraz metalowe pierscienie stanowigce uchwyt do torby na
narzedzia.

EN 358: szelki bezpieczenstwa wyposazone w pas do ustalania pozycji przy pracy mogg by¢ stosowane do
utrzymywania uzytkownika w pozycji przy pracy (pozycjonowanie) lub do zabezpieczenia przed osiggnieciem
takiego punktu w ktérym spowodowany moze by¢ upadek (powstrzymanie). Boczne klamry zaczepowe nie
powinny by¢ uzywane do zabezpieczenia przed upadkiem. Klamra zaczepowa powinna by¢ umieszczona na
wysokosci lub powyzej wysokosci pasa uzytkownika. Element tgczacy powinien by¢ napiety a swobodny
ruch powinien by¢ ograniczony maksymailnie do 0,60m.

- SZELKI BEZPIECZENSTWA IRUDEK LIGHT PLUS 11 — SZELKI BEZPIECZENSTWA WYPOSAZONE W
PAS RAMIENIOWY

Krok 1: Umiesci¢ stopy w pasie biodrowym a nogi w pasach udowych.

Krok 2: Umiesci¢ gtowe pomiedzy dwoma pasami barkowymi.

Krok 3: Zamkngc¢ klamre tadmy i dostosowac diugos¢

Krok 4: Zamkna¢ klamry paséw na nogach i dostosowac pasy barkowe

do odpowiedniej diugosci.

Krok 5: Stosowac pierscien grzbietowy D do ochrony przed upadkiem, boczne piersc
ustalenia pozycji przy pracy oraz przedni pierscien D do dostepu liny.

OSTRZEZENIE; Nie stosowaé przedniego zatrzasnika na wysokosci pasa jako punktu zaczepu do
ochrony przed upadkiem.

EN 813: Pas ramieniowy stosowany jest do ustalania pozycji przy pracy oraz jako uktad ochronny w
przypadku gdy jest wymagany nizszy punkt zaczepu.

Przed pierwszym uzyciem nalezy przeprowadzi¢ test zawieszenia w bezpiecznym miejscu tak aby sprawdzi¢
czy szelki bezpieczenstwa sg wtasciwego rozmiaru, czy sg odpowiednio dopasowane i czy sg dostosowane
do warunkéw w jakich bedg uzytkowane.

MATERIAL :
Szelki bezpieczenstwa sg wyprodukowane z 44 milimetrowej tasmy poliestrowe;.

ROZMIAR:
UNIVERSAL
S-M

L-XL
XXL-XXXL

OGRANICZENIE UZYTKOWANIA

- Osobisty sprzet zabezpieczajgcy powinien stanowi¢ osobiste wyposazenie uzytkownika.

- Zalecane jest by punkt kotwiczenia, do ktérego bedzie potgczony system powstrzymywania spadania,
znajdowat sie powyzej uzytkownika. Minimalna wytrzymato$¢ statyczna punktu kotwiczenia musi wynosic¢ 12
kN. Punkt kotwiczenia powinien by¢ zgodny z normg EN 795.

- Osobisty sprzet zabezpieczajgcy nie powinien by¢ stosowany przez osoby, ktérych stan zdrowia mogtby
stanowi¢ wzrost zagrozenia przy normalnym zastosowaniu sprzetu jak rowniez w nagtych wypadkach.

- Z osobistego sprzetu zabezpieczajgcego korzysta¢ mogg jedynie osoby przeszkolone i kompetentne w
jego bezpiecznym uzytkowaniu.

UWAGA

- Szelki bezpieczehstwa sg jedynym urzgdzeniem ktére moze byé stosowane w systemie ochrony przed
upadkiem.

- System ochrony przed upadkiem musi by¢ podigczony do klamer zaczepowych szelek oznaczonych duzg
literg A. Oznaczenie ‘A/2’ oznacza potrzebe potgczenia dwédch punktéw o takim samym oznaczeniu.
Zabrania sie tgczenia systemu do jednej klamry zaczepowej oznaczonego jako ‘A/2’.

- W przypadku szelek bezpieczenstwa wyposazonych w pas, urzadzenie do ustalania pozycji przy pracy
musi by¢ potagczone do bocznych pierécieni D na pasie.

- Podigczenie do klamry zaczepowej i innych czesci sprzetu musi by¢ dokonane poprzez zatrzasniki zgodnie
z EN 362.
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- W przypadku zastosowania z upadkowi urzgdzeniem samozaciskowym zgodnie z EN 353-1, EN 353-2
zaleca sie by podtaczy¢ sprzet do przedniej klamry zaczepowej na szelkach. W przypadku zastosowania z
amortyzatorem bezpieczenstwa EN 355 lub upadkowi urzgdzeniem samozaciskowym EN 360 zaleca sie
podigczenie sprzetu do tylnej klamry zaczepowej na szelkach .

- Za kazdym razem przed przystgpieniem do korzystania ze osobistego sprzetu zabezpieczajgcego
obowigzkowe jest przeprowadzenie kontroli sprzetu w celu upewnienia sie, ze jest on sprawny i nadaje sie
do uzytku.

- Podczas kontroli przed uzyciem nalezy sprawdzi¢ wszystkie elementy sprzetu pod katem uszkodzen,
nadmiernego znoszenia, korozji, otaré, zniszczenia spowodowanego wptywem UV, nacie¢ lub sladow
niewtasciwego uzytkowania, w szczegolnosci nalezy zwrdcié uwage tasme, szwy, pierscienie zaczepu D,
klamry i elementy dopasowujgce.

UWAGI | WSKAZOWKI

- Nalezy opracowa¢ plan ratunkowy opisujgcy postepowanie w nagtych wypadkach, ktére mogg mieé
miejsce podczas pracy.

- Zakazane jest dokonywanie wszelkich zmian czy ulepszanie sprzetu bez uprzedniej pisemnej zgody
producenta.

- Osobisty sprzet zabezpieczajgcy powinien by¢ stosowany zgodnie z ograniczeniami jego uzytkowania i nie
powinien by¢ stosowany do innych celéw niz te dla jakich jest przeznaczony.

- Przed zastosowaniem sprzetu nalezy sprawdzi¢ zgodnos¢ poszczegolnych elementow przy podtgczaniu do
system. Nalezy upewni¢ sie czy wszystkie elementy pasujg i sg odpowiednie do danego zastosowania.
Zakazuje sie stosowania kombinacji elementéw sprzetu, w ktérych

bezpieczne funkcjonowanie dowolnego elementu moze by¢ pod wptywem lub jest zakidcone przez
funkcjonowanie drugiego. Nalezy okresowo sprawdzaé podtgczenie i dopasowanie komponentéw w celu
unikniecia przypadkowego odtgczenia i poluzowania.
- Osobisty sprzet zabezpieczajacy nalezy wycofa¢ z uzytkowania natychmiast kiedy powstang jakiekolwiek
watpliwosci co do jego sprawnosci i bezpieczenstwa i nie powinien by¢ ponownie uzywany az do momentu
kiedy osoba kompetentna do tego potwierdzi na pismie ze mozna sprzet stosowac.
- Osobisty sprzet zabezpieczajgcy musi byé natychmiast wycofany z uzycia jezeli brat udziat w
powstrzymywaniu spadania.
- Koniecznym dla bezpieczenstwa jest sprawdzanie wolnej przestrzeni ponizej uzytkownika w miejscu pracy
przed kazdym przypadkiem zastosowania sprzetu, po to by przy ewentualnym upadku nie nastgpito
zderzenie z gruntem ani zadng inng przeszkodg na drodze upadku. Wymagana warto$¢ wolnej przestrzeni
powinna by¢ zgodna z instrukcjg obstugi uzytkowanego sprzetu.
- Istnieje wiele niebezpieczenstw ktére mogg mie¢ wptyw na dziatanie sprzetu i nalezy podja¢ odpowiednie
srodki ostroznosci w trakcie uzytkowania sprzetu, a w szczegoélnosci nalezy zwréci¢ uwage na:

o Sploty i petle linek bezpieczenstwa lub lin ratunkowych nad ostrymi krawedziami,
Wszelkie defekty takie jak naciecia, otarcia, korozje,
Narazenie na warunki atmosferyczne,
Upadki wahadtowe,
Ekstremalne temperatury,
Substancje chemiczne,

o Przewodnio$¢ elektryczng
- Dla bezpieczenstwa uzytkownika w przypadku sprzedazy produktu poza krajem produkcji nalezy
dostarczy¢ kupujgcemu instrukcje obstugi, konserwacji, okresowych przeglagdoéw oraz napraw w jezyku kraju,
w ktorym produkt ma by¢ stosowany.

O O O O O

OKRES TRWALOSCI

Przewidywany okres uzytkowania urzgdzenia wynosi 12 lat od daty produkgji (2 lat magazynowania i 10 lat
uzytkowania). Nastepujgce czynniki mogg ograniczy¢ okres trwato$ci produktu: intensywne uzytkowanie,
kontakt z substancjami chemicznymi, szczegdlnie agresywne warunki srodowiska, ekstremalne temperatury,
promienie UV, otarcia, cigcia, dziatanie nagtej sity, zte uzytkowanie i konserwacja.

Wymagany coroczny przeglad umozliwi sprawdzenie wiasciwego funkcjonowania sprzetu. Konieczne jest
sprawdzanie sprzetu przez producenta lub jego autoryzowanego przedstawiciela co najmniej raz do roku.
Sprzet musi byé natychmiast wycofany z uzycia jezeli brat udziat w powstrzymywaniu spadania.

TRANSPORT
Osobisty sprzet zabezpieczajgcy musi byé transportowany w opakowaniu, ktére gwarantuje zabezpieczenie
przeciwko wilgoci i mechanicznemu, chemicznemu i termicznemu uszkodzeniu.

INSTRUKCJE DOTYCZACE KONSERWACJI
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- CZYSZCZENIE: Osobisty sprzet zabezpieczajacy musi by¢ czyszczony w sposdb nie powodujgcy
niepozgdanych efektéw na materiale stosowanym do produkcji sprzetu. Czesci tekstylne (tasma i liny) oraz
czesci plastikowe nalezy wycieraé bawetniang Sciereczkg lub miekkg szczotkg. Nie nalezy stosowac Srodkéw
Scierajgcych. W celu usuniecia powaznych zabrudzen nalezy upra¢ szelki bezpieczenstwa w temperaturze
30°C do 60°C uzywajac neutralnego detergentu. Czesci metalowe nalezy przecieraé mokrg S$cierkg. W
przypadku zamoczenia sprzetu w trakcie uzytkowania lub tez z powodu czyszczenia nalezy pozwolic mu
wyschng¢ w sposoéb naturalny oraz przechowywac z dala od bezposredniego zrodia ciepta.

- PRZECHOWYWANIE: Osobisty sprzet zabezpieczajgcy powinien by¢ przechowywany luzno
opakowany, w suchym i dobrze wentylowanym pomieszczeniu, zabezpieczonym od bezposredniego zrodia
Swiatta, wptywu promieni UV, kurzu, ostrych krawedzi, ekstremalnych temperatur oraz substancji zracych.

NAPRAWA
Naprawa produktu moze by¢ przeprowadzona wylgcznie przez producenta sprzetu lub autoryzowanego
przedstawiciela producenta, ktéry postepuje zgodnie z jego procedurami.

OZNACZENIA: Sprzet otrzymat nastepujgce oznaczenia:

) Oznaczenie CE $wiadczace, Zgodnos¢ z prawodawstwem europejskim
ii) Oznaczenie producenta

iif) Dane produktu

iv) Numer partii oraz numer seryjny

v) Rok produkc;ji :! |_:|
vi) Materiat = Eox ¢
vii) Taille il s ¢ . i, | @A
viiiy Norma Europejska Hn v IR

ix) Numer jednostki notyfikowanej

x) Piktogram informujgcy uzytkownikow
0 koniecznosci zapoznania sie z
instrukcjg uzytkowania

INSTRUKCJE DOTYCZACE OKRESOWEJ KONTROLI SPRZETU

Konieczne jest przeprowadzanie regularnych kontroli sprzetu. Bezpieczerstwo uzytkownikdw sprzetu zalezy
od statego dobrego stanu technicznego i wytrzymatosci sprzetu.

Osobisty sprzet zabezpieczajgcy powinien by¢ sprawdzany co najmniej co 12 miesiecy. Okresowe kontrole
mogg by¢ przeprowadzane wytgcznie przez producenta lub autoryzowanego przedstawiciela producenta.
Uwagi powinno sie zamieszcza¢ w karcie kontroli sprzetu. Po okresowym badaniu nalezy okresli¢ date
kolejnego badania. W czasie okresowej kontroli koniecznie nalezy sprawdzi¢ czy oznaczenia na sprzecie sg
czytelne.

KARTA KONTROLNA

Przed uzyciem po raz pierwszy nalezy wypetnic¢ karte kontrolng.

Wszelkie informacje o osobistym sprzecie zabezpieczajgcym (nazwa, numer seryjny, data zakupu oraz data
rozpoczecia eksploatacji, nazwisko uzytkownika, badania okresowe oraz historia napraw, oraz data badan
okresowych) powinny by¢ zanotowane w karcie kontrolnej. Wszystkie zapisy w karcie kontrolnej powinny by¢
wypetnione przez osobe do tego upowazniona.

Nie nalezy uzywac¢ osobistego sprzetu zabezpieczajgcego bez wiasciwie wypetnionej karty kontrolne;.

IDENTYFIKACJA

DOTYCZY | |
NUMER SERYJNY | |

ROK PRODUKCJI | |
DO UZYTKU Z | |

DATA ZAKUPU | |
DATA PIERWSZEGO DOPUSZCZENIA DO UZYTKU | |
NAZWA UZYTKOWNIKA | |

UWAGI | |
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HISTORIA BADAN OKRESOWYCH | NAPRAW

DATA POWOD WPISU OSOBA UPOWAZNIONA UWAGI DATA
(Badania Nazwisko i podpis KOLEJNEGO
okresowe/naprawa) badania
okresowego

Badanie typu UE zostato wykonane przez: AITEX, Instituto Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801
Alcoy, Spain, ( numer jednostki notyfikowanej 0161 ), a biezgca ocena zostata wykonana przez: AITEX,
Instituto Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Spain, ( numer jednostki notyfikowanej 0161 ).

INSTRUKCJA UZYTKOWANIA
ZATRZASNIKOW IRUDEK

PRZED PRZYSTAPIENIEM DO UZYTKOWANIA ZATRZASNIKOW NALEZY DOKLADNIE PRZECZYTAC
INSTRUKCJE
Zatrzasniki Irudek zostaty zaklasyfikowane jako osobisty sprzet zabezpieczajgcy PPE o $rodkach przepisami
UE 2016/425 w sprawie PPE oraz spetniajg wymogi normy europejskiej EN 362:2004 (zatrzasniki).
Deklaracja zgodnosci jest dostepna na nastepujgcej stronie internetowe;j:
http://www.irudek.com

OPIS
Zatrzasniki stosowane sg jakg elementy tgczgce w systemie ochrony przed upadkiem, ustalaniu pozycji przy
pracy, systemach powstrzymujgcych lub w systemach ratowniczych.

ZASTOSOWANIE

Zastosowanie zatrzasnikdw musi odbywaé sie zgodnie z instrukcja obstugi kazdego z komponentow
systemu oraz normami: EN 353-1, EN 353-2, EN 354, EN 355, EN 360, EN 361 ochrona przed upadkiem,
EN 358 ustalanie pozyciji przy pracy i EN 341 ratownictwo.

CHARAKTERYSTYKA:
Charakterystyka zatrzasnikow opisujgca materiat, normy, klasy, wytrzymatos¢ statyczng, otwér, zamykanie,
przedstawiona jest w tabeli.

Oznaczenie | Material Waga Norma Klasa Wytrzymatosc Otwér | Zamykanie
brutt (g) statyczna
981 Stal 165 EN 362:2004 | B 25kN 18mm | ReCZne zapiecie
zakrecane

OGRANICZENIA UZYTKOWANIA

- Sprzet ochrony osobistej powinien stanowi¢ wtasnos$¢ osobistg uzytkownika.

-Zalecane jest by punkt kotwiczenia, do ktérego bedzie potgczony system powstrzymywania spadania,
znajdowat sie powyzej uzytkownika. Minimalna wytrzymatos¢ statyczna punktu kotwiczenia musi wynosic 12
kN. Punkt kotwiczenia powinien by¢ zgodny z normg EN 795.

- Sprzetu ochrony osobistej nie powinny uzywaé osoby, ktérych stan zdrowia mégtby stanowi¢ zagrozenie
dla uzytkownika w warunkach normalnych oraz w razie nagtych wypadkow.

- Ze sprzetu ochrony osobistej korzysta¢é mogg jedynie osoby przeszkolone i kompetentne w jego
bezpiecznym uzytkowaniu.

UWAGA

- Stosowanie zatrzasnikow zamykanych recznie jest wskazane tylko wéwczas, gdy uzytkownik nie musi
otwieraé¢ i zamykac¢ zatrzadnikow kilka razy w ciggu dnia pracy.

- Nalezy unika¢ obcigzania zatrzasnikéw w miejscu otwarcia.
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- Nalezy wzig¢ pod uwage dtugos¢ zatrzasnika przy uzyciu z systemem ochrony przed upadkiem gdyz
bedzie miata ona wptyw na dtugos¢ upadku.

- Potagczenie z szerokg tasmg moze zredukowaé wytrzymatosé zatrzasnika.

- Szelki bezpieczenstwa sg jedynym urzgdzeniem kitdére moze byé stosowane w systemie ochrony przed
upadkiem.

- System ochrony przed upadkiem musi by¢ podigczony do klamer zaczepowych szelek oznaczonych duzag
literg A. Oznaczenie ‘A/2’ wskazuje konieczno$¢ potgczenia dwédch punktéw o takim samym oznaczeniu.
Zabrania sie tgczenia systemu do jednego klamry zaczepowej oznaczonego jako ‘A/2’.

- Podigczenie do klamry zaczepowej i innych czesci sprzetu musi by¢ dokonane poprzez zatrzasniki zgodnie
z EN 362.

- W przypadku zastosowania z urzgdzeniem samozaciskowym zgodnie z EN 353-1, EN 353-2 zaleca sie by
podtgczy¢ sprzet do przedniej klamry zaczepowej na szelkach. W przypadku zastosowania z amortyzatorem
bezpieczenstwa EN 355 lub urzadzeniem samozaciskowym EN 360 zaleca sie podtgczenie sprzetu do tylnej
klamry zaczepowej na szelkach.

- Za kazdym razem przed przystgpieniem do korzystania ze sprzetu ochrony osobistej obowigzkowe jest
przeprowadzenie kontroli sprzetu w celu upewnienia sie, ze jest on sprawny i nadaje sie do uzytku.

- Podczas kontroli przed uzyciem nalezy sprawdzi¢ wszystkie elementy sprzetu pod katem uszkodzen,
nadmiernego znoszenia, korozji, otaré, zniszczenia spowodowanego wptywem UV, nacie¢ lub $ladow
niewtadciwego uzytkowania, w szczegdlnosci nalezy zwréci¢é uwage na czes¢ gtéwng, otwarcie oraz
dziatanie mechanizmu zamykajgcego.

UWAGI | WSKAZOWKI
- Nalezy opracowaé plan ratunkowy opisujacy postepowanie w nagtych wypadkach, ktére mogg mieé
miejsce podczas pracy.
- Zakazane jest dokonywanie wszelkich zmian czy ulepszanie sprzetu bez uprzedniej pisemnej zgody
producenta.
- Osobisty sprzet zabezpieczajgcy powinien byé stosowany zgodnie z ograniczeniami jego uzytkowania i nie
powinien by¢ stosowany do innych celéw niz te, dla jakich jest przeznaczony.
- Przed zastosowaniem sprzetu nalezy sprawdzi¢ zgodnosé poszczegoélnych elementéw przy podtgczaniu do
system. Nalezy upewni¢ sie czy wszystkie elementy pasujg i sg odpowiednie do danego zastosowania.
Zakazuje sie stosowania kombinacji elementéw sprzetu, w ktérych bezpieczne funkcjonowanie dowolnego
elementu moze by¢ pod wptywem lub jest zakiécone przez funkcjonowanie drugiego.Nalezy okresowo
sprawdza¢ podtgczenie i dopasowanie komponentéw w celu unikniecia przypadkowego odtgczenia i
poluzowania.
- Osobisty sprzet zabezpieczajgcy nalezy wycofaé z uzytkowania natychmiast, kiedy powstang jakiekolwiek
watpliwosci, co do jego sprawnosci i bezpieczenstwa i nie powinien by¢ ponownie uzywany az do momentu,
kiedy osoba kompetentna do tego potwierdzi na piSmie ze mozna sprzet stosowac.
- Osobisty sprzet zabezpieczajgcy musi by¢ natychmiast wycofany z uzycia jezeli brat udziat w
powstrzymywaniu spadania.
- Koniecznym dla bezpieczenstwa jest sprawdzanie wolnej przestrzeni ponizej uzytkownika w miejscu pracy
przed kazdym przypadkiem zastosowania sprzetu, po to by przy ewentualnym upadku nie nastgpito
zderzenie z gruntem ani zadng inng przeszkodg na drodze upadku. Wymagana warto$¢ wolnej przestrzeni
powinna by¢ zgodna z instrukcjg obstugi uzytkowanego sprzetu.
- Istnieje wiele niebezpieczenstw, ktére mogg mie¢ wptyw na dziatanie sprzetu i nalezy podjg¢ odpowiednie
srodki ostroznosci w trakcie uzytkowania sprzetu, a w szczegdélnosci nalezy zwréci¢ uwage na:

o Sploty i petle linek bezpieczenstwa lub lin ratunkowych nad ostrymi krawedziami,
Wszelkie defekty takie jak naciecia, otarcia, korozje,
Narazenie na warunki atmosferyczne,
Upadki wahadtowe,
Ekstremalne temperatury,
Substancje chemiczne,

o Przewodnio$c¢ elektryczng
- Dla bezpieczenstwa uzytkownika w przypadku sprzedazy produktu poza krajem produkcji nalezy
dostarczy¢ kupujgcemu instrukcje obstugi, konserwac;ji, okresowych przeglgdéw oraz napraw w jezyku kraju,
w ktérym produkt ma by¢ stosowany.

O O O O O

OKRES TRWALOSCI

Wszystkie elementy metalowe nie majg ograniczenia okresu uzytkowania. Nastepujgce czynniki mogg
ograniczyé okres trwatosci produktu: intensywne uzytkowanie, kontakt z substancjami chemicznymi,
szczegolnie agresywne warunki $rodowiska, ekstremalne temperatury, promienie UV, otarcia, ciecia,
dziatanie nagtej sity, zte uzytkowanie i konserwacja.

Wymagany coroczny przeglad umozliwi sprawdzenie witasciwego funkcjonowania sprzetu. Konieczne jest
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sprawdzanie sprzetu przez producenta lub jego autoryzowanego przedstawiciela co najmniej raz do roku.
Sprzet musi by¢ natychmiast wycofany z uzycia jezeli brat udziat w powstrzymywaniu spadania.

TRANSPORT
Osobisty sprzet zabezpieczajgcy musi byé transportowany w opakowaniu, ktére gwarantuje zabezpieczenie
przeciwko wilgoci i mechanicznemu chemicznemu i termicznemu uszkodzeniu.

INSTRUKCJE DOTYCZACE KONSERWACJI

-CZYSZCZENIE: Osobisty sprzet zabezpieczajgcy musi by¢ czyszczony w sposéb nie powodujacy
niepozgdanych efektéw na materiale stosowanym do produkcji sprzetu. Czesci tekstylne (siatka i liny) oraz
czesci plastikowe nalezy wyciera¢ bawetniang Sciereczkg lub miekkg szczotkg. Nie nalezy stosowac srodkéw
scierajgcych . W celu usuniecia powaznych zabrudzen nalezy upraé szelki bezpieczenstwa w temperaturze
30°C do 60°C uzywajac neutralnego detergentu. Czesci metalowe nalezy przeciera¢ mokrg Scierkg. W
przypadku zamoczenia sprzetu w trakcie uzytkowania lub tez z powodu czyszczenia nalezy pozwoli¢ mu
wyschng¢ w sposéb naturalny oraz przechowywac z dala od bezposredniego zrddta ciepfa.

-PRZECHOWYWANIE: Osobisty sprzet zabezpieczajacy powinien by¢ przechowywany luzno
opakowany, w suchym i dobrze wentylowanym pomieszczeniu , zabezpieczonym od bezposredniego Zrédta
Swiatta, wptywu promieni UV, kurzu, ostrych krawedzi, ekstremalnych temperatur oraz substancji zrgcych.

NAPRAWA
Naprawa produktu moze by¢ przeprowadzona wylgcznie przez producenta sprzetu lub autoryzowanego
przedstawiciela producenta, ktéry postepuje zgodnie z jego procedurami.

OZNACZENIA: Sprzet otrzymat nastepujgce oznaczenia:

i) Oznaczenie CE $wiadczace, Zgodnos¢ z prawodawstwem europejskim
ii) Oznaczenie producenta

i) Dane produktu

iv) Numer partii oraz numer seryjny IRUDEK 981 25kN CE0161 EN362:2004B (13
v) Rok produkgiji

vi ) Norma i klasa Europejska

vii ) Minimalna wytrzymato$¢

viii) Numer jednostki notyfikowanej

ix) Piktogram informujgcy uzytkownikéw

0 koniecznosci zapoznania sie z instrukcjg uzytkowania

INSTRUKCJE DOTYCZACE OKRESOWEJ KONTROLI SPRZETU

Konieczne jest przeprowadzanie regularnych kontroli sprzetu. Bezpieczehstwo uzytkownikéw sprzetu zalezy
od statego dobrego stanu technicznego i wytrzymato$ci sprzetu.

Osobisty sprzet zabezpieczajgcy powinien by¢ sprawdzany, co najmniej co 12 miesiecy. Okresowe kontrole
mogq by¢ przeprowadzane wytgcznie przez producenta lub autoryzowanego przedstawiciela producenta.
Uwagi powinno sie zamieszcza¢ w karcie kontroli sprzetu. Po okresowym badaniu nalezy okresli¢ date
kolejnego badania. W czasie okresowej kontroli koniecznie nalezy sprawdzi¢ czy oznaczenia na sprzecie sg
czytelne.

KARTA KONTROLNA

Przed uzyciem po raz pierwszy nalezy wypeni¢ Karte kontrolng.

Wszelkie informacje o osobistym sprzecie zabezpieczajagcym (nazwa, numer seryjny, data zakupu oraz data
rozpoczecia eksploatacji, nazwisko uzytkownika, badania okresowe oraz historia napraw, oraz data badan
okresowych) powinny by¢ zanotowane w karcie kontrolnej. Wszystkie zapisy w karcie kontrolnej powinny
by¢ wypetnione przez osobe do tego upowazniona.

Nie nalezy uzywac¢ osobistego sprzetu zabezpieczajgcego bez wtasciwie wypetnionej karty kontrolnej.

IDENTYFIKACJA

DOTYCZY | |

NUMER SERYJNY | |
ROK PRODUKCJI | |

DO UZYTKU Z | |
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DATA ZAKUPU | |

DATA PIERWSZEGO DOPUSZCZENIA DO UZYTKU | |
NAZWA UZYTKOWNIKA | |

UWAGI | |
HISTORIA BADAN OKRESOWYCH | NAPRAW
DATA POWOD WPISU OSOBA UWAGI DATA
(Badania UPOWAZNIONA KOLEJNEGO
okresowe/naprawa) Nazwisko i podpis badania
okresowego

Badanie typu UE zostalo wykonane przez: AITEX, Instituto Tecnologico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Spain, ( numer jednostki
notyfikowanej 0161 ), a biezaca ocena zostata wykonana przez: AITEX, Instituto Tecnologico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Spain,
( numer jednostki notyfikowanej 0161 ).

INSTRUKCJA UZYTKOWANIA
AMORTYZATOR BEZPIECZENSTWA IRUDEK

PRZED PRZYSTAPIENIEM DO UZYTKOWANIA AMORTYZATORA BEZPIECZENSTWA NALEZY
DOKLADNIE PRZECZYTAC INSTRUKCJE

Amortyzatory bezpieczenstwa Irudek zostaty zaklasyfikowane jako osobisty sprzet zabezpieczajgcy PPE o
srodkach przepisami UE 2016/425 w sprawie PPE oraz spetniajg wymogi normy europejskiej EN 355:2002
(absorbery energii).

Deklaracja zgodnosci jest dostepna na nastepujacej stronie internetowe;j:

http://www.irudek.com

OPIS

Amortyzator bezpieczehstwa stanowi czesS¢ sktadowg systemu ochrony przed upadkiem i zostat
zaprojektowany w celu rozproszenia energii kinetycznej podczas spadania z okreslonej wysokosci.
Amortyzatorow bezpieczenstwa uzywa sie wraz z linkg bezpieczehstwa, ling kotwiczgcg lub szelkami
bezpieczenstwa lub tez w potagczeniu z ktérymkolwiek z tych elementow.

Potagczenie amortyzatora bezpieczenstwa wraz z linkg bezpieczenstwa stanowi podsystem, ktéry po
przyczepieniu do szelek bezpieczenstwa zgodnie z normg EN 361 stanowi jeden z systeméw ochrony przed
upadkiem okreslonych w normie EN 363.

ZASTOSOWANIE

Zastosowanie amortyzatora bezpieczenstwa w potgczeniu z podsystemem ochrony przed upadkiem musi
odbywac sie zgodnie z instrukcjg obstugi kazdego z komponentéw systemu oraz normami: EN 353-1, EN
353-2, EN 354, EN 361, EN 362.

UZYTKOWANIE:

Amortyzator bezpieczenstwa wyposazony zostat w dwie nasadki przyszyte do kazdego z jego koncéw,
stuzace jako punkty styku dla systemu ochrony przed upadkiem.
Moze by¢ stosowany na nastepujgce sposoby:

- Amortyzator bezpieczenstwa z linkg bezpieczenstwa

Amortyzator bezpieczehAstwa moze by¢ na state przytagczony do linki bezpieczenstwa jedynie przez
producenta. Jednakze uzytkownik moze podtgczy¢ amortyzator bezpieczenstwa do linki bezpieczehstwa
przy uzyciu zatrzasnikéw zgodnie z normg EN 362.

- Amortyzator bezpieczenstwa z szelkami bezpieczenstwa:

Amortyzator bezpieczenstwa moze byé na state przytgczony do szelek bezpieczenstwa poprzez przyszycie
jednej z jego petli bezposrednio do punktu kotwigcego szelek bezpieczenstwa jedynie przez producenta.
Jednakze uzytkownik moze podtgczy¢é amortyzator bezpieczenistwa do szelek bezpieczenstwa przy uzyciu
zatrzasnikow zgodnie z normg EN 362.


http://www.irudek.com/es-es/descargas/
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- Amortyzator bezpieczenstwa z urzgdzeniem samozaciskowym:

Amortyzator bezpieczenstwa moze zosta¢ na state przytgczony do urzgdzenia samozaciskowego poprzez
przyszycie jednej z jego petli bezposrednio do punktu kotwigcego urzgdzenia samozaciskowego jedynie
przez producenta. Jednakze uzytkownik moze podigczy¢ amortyzator bezpieczenstwa do urzgdzenia
samozaciskowego przy uzyciu zatrzasnikéw zgodnie z normag EN 362.

MATERIAL: Amortyzator bezpieczenstwa Irudek zostat wykonany z tasmy poliestrowej o grubosci 44 mm,
linki bezpieczenstwa zostaty wykonane z liny poliamidowej o S$rednicy 12 mm, a zatrzasniki zostaty
wykonane ze stali.

OGRANICZENIA UZYTKOWANIA

- Osobisty sprzet zabezpieczajgcy powinien stanowi¢ osobiste wyposazenie uzytkownika.

-Zalecane jest by punkt kotwiczenia, do ktérego bedzie potgczony system powstrzymywania spadania,
znajdowat sie powyzej uzytkownika. Minimalna wytrzymatos¢ statyczna punktu kotwiczenia musi wynosic¢ 12
kN. Punkt kotwiczenia powinien by¢ zgodny z normg EN 795.

- Osobisty sprzet zabezpieczajgcy nie powinien by¢ stosowany przez osoby, ktérych stan zdrowia mogtby
stanowi¢ wzrost zagrozenia przy normalnym zastosowaniu sprzetu jak rowniez w nagtych wypadkach.

- Ze sprzetu ochrony osobistej korzystaé moga jedynie osoby przeszkolone i kompetentne w jego
bezpiecznym uzytkowaniu.

UWAGA

- Dlugo$¢ catkowita podsystemu sktadajgcego sie z amortyzatora bezpieczenstwa wyposazonego w linke
bezpieczenstwa, koncowki oraz zatrzasniki nie powinna przekracza¢ 2 metrow.

- Nalezy zapewni¢ minimalny odstep ponizej stép uzytkownika, aby w przypadku odpadu nie nastgpito
zderzenie z podiozem lub inng przeszkodg na drodze upadku. Przy wspotczynniku odpadnigcia
wynoszacym 2 (najgorszy przypadek) odstep minimalny wynosi: odlegto$¢ hamowania + 1 m dodatkowego
zabezpieczenia, gdzie odlegtos¢ hamowania rowna sie diugosci sprzetu (amortyzator bezpieczenstwa +
linka bezpieczenstwa + ztgczki) x 2 + 1,75 m. Przy zastosowaniu sprzetu o dtugosci 2 m, odstep powinien
wynosi¢ 6,75 m (2x2+1.75+1).

Wspotczynnik odpadniecia 0 Wspdtczynnik odpadniecia 1 Wspdtczynnik odpadniecia 2

Punkt kotwigcy umiejscowiony Punkt kotwigcy umiejscowiony Punkt kotwigcy umiejscowiony
ponad gtowg na wysokosci tylnego punktu ponizej tylnego punktu
kotwigcego szelek bezpieczenstwa kotwigcego szelek

bezpieczenstwa

- Podczas korzystania ze sprzetu nalezy upewni¢ sie, ze zostat on umieszczony w sposob zapobiegajgcy
potknieciu sie o] niego przez uzytkownika.
- Korzystanie z linek bezpieczenstwa wyposazonych w recznie zamykane zatrzasniki zaleca sie jedynie w
sytuacjach, gdy nie istnieje konieczno$¢ kilkukrotnego otwierania i zamykania zlgczek podczas dnia
roboczego.

- Szelki bezpieczenstwa sg jedynym urzadzeniem, ktére moze by¢ stosowane w systemie ochrony przed
upadkiem.

- System ochrony przed upadkiem musi byé poditgczony do klamer zaczepowych oznaczonych duzg literg A.
Oznaczenie ‘A/2’ wskazuje koniecznos¢ potgczenia dwdch punktdw o takim samym oznaczeniu. Zabrania
sie taczenia systemu oznaczonego jako ‘A/2’ do jednej klamry zaczepowej .

- Podtgczenie do klamry zaczepowej i innych czesci sprzetu musi by¢ dokonane poprzez zatrzasniki zgodnie
z EN 362.

- W przypadku zastosowania z urzgdzeniem samozaciskowym zgodnie z EN 353-1, EN 353-2 zaleca sie, by
podigczy¢ sprzet do przedniej klamry zaczepowej na szelkach. W przypadku zastosowania z amortyzatorem
bezpieczenstwa EN 355 lub urzadzeniem samozaciskowym EN 360 zaleca sie podtgczenie sprzetu do tylnej
klamry zaczepowej na szelkach.

- Za kazdym razem przed przystgpieniem do korzystania ze sprzetu ochrony osobistej obowigzkowe jest
przeprowadzenie kontroli sprzetu w celu upewnienia sig, ze jest on sprawny i nadaje sie do uzytku.
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- Podczas przeprowadzania kontroli przed przystgpieniem do uzytkowania nalezy dokonaé ogledzin
wszystkich elementéw sprzetu w celu zdiagnozowania wszelkiego rodzaju uszkodzeh, nadmiernego zuzycia,
korozji, otaré, uszkodzeh na skutek dziatania promieni UV, przecie¢ czy niewtasciwego uzycia, zwracajgc
uwage przede wszystkim na line/pasy/tasme, petle, szwy oraz ztgczki.

UWAGI | WSKAZOWKI
- Nalezy opracowac plan ratunkowy opisujgcy postepowanie w nagtych wypadkach, ktére mogg mieé
miejsce podczas pracy.
- Zakazane jest dokonywanie wszelkich zmian czy ulepszanie sprzetu bez uprzedniej pisemnej zgody
producenta.
- Osobisty sprzet zabezpieczajgcy powinien by¢ stosowany zgodnie z ograniczeniami jego uzytkowania i nie
powinien by¢ stosowany do innych celéw niz te, dla jakich jest przeznaczony.
- Przed zastosowaniem sprzetu nalezy sprawdzi¢ zgodnos¢ poszczegolnych elementéw przy podtgczaniu do
system. Nalezy upewni¢ sie, czy wszystkie elementy pasujg i sg odpowiednie do danego zastosowania.
Zakazuje sie stosowania kombinacji elementéw sprzetu, w ktérych bezpieczne funkcjonowanie dowolnego
elementu moze by¢ pod wptywem lub jest zakiécone przez funkcjonowanie drugiego.
Nalezy okresowo sprawdzaé podtgczenie i dopasowanie komponentéw w celu unikniecia przypadkowego
odfgczenia i poluzowania.
- Osobisty sprzet zabezpieczajgcy nalezy wycofa¢ z uzytkowania natychmiast, kiedy powstang jakiekolwiek
watpliwosci co do jego sprawnosci i bezpieczenstwa i nie powinien by¢ ponownie uzywany az do momentu,
kiedy osoba kompetentna do tego potwierdzi na piSmie, ze mozna sprzet stosowac.
- Osobisty sprzet zabezpieczajgcy musi by¢ natychmiast wycofany z uzycia, jezeli brat udziat w
powstrzymywaniu spadania.
- Koniecznym dla bezpieczenstwa jest sprawdzanie wolnej przestrzeni ponizej uzytkownika w miejscu pracy
przed kazdym przypadkiem zastosowania sprzetu, po to by przy ewentualnym upadku nie nastgpito
zderzenie z gruntem ani zadng inng przeszkodg na drodze upadku. Wymagana wartos¢ wolnej przestrzeni
powinna byé zgodna z instrukcjg obstugi uzytkowanego sprzetu.
- Istnieje wiele niebezpieczenstw, ktére mogg mie¢ wptyw na dziatanie sprzetu i nalezy podjgé odpowiednie
srodki ostroznosci w trakcie uzytkowania sprzetu, a w szczegdlnosci nalezy zwrdci¢ uwage na:

o Sploty i petle linek bezpieczenstwa lub lin ratunkowych nad ostrymi krawedziami,

o Wszelkie defekty takie jak naciecia, otarcia, korozje,

o Narazenie na warunki atmosferyczne,

o Upadki wahadtowe,

o Ekstremalne temperatury,

o Substancje chemiczne,

o Przewodnios¢ elektryczng
- Dla bezpieczenstwa uzytkownika w przypadku sprzedazy produktu poza krajem produkcji nalezy
dostarczy¢ kupujgcemu instrukcje obstugi, konserwaciji, okresowych przeglagdéw oraz napraw w jezyku kraju,
w ktérym produkt ma by¢ stosowany.

OKRES TRWALOSCI

-Przewidywany okres uzytkowania urzadzenia wynosi 12 lat od daty produkgciji (2 lat magazynowania i 10 lat
uzytkowania). Nastepujgce czynniki mogg ograniczy¢ okres trwatosci produktu: intensywne uzytkowanie,
kontakt z substancjami chemicznymi, szczegdlnie agresywne warunki srodowiska, ekstremalne temperatury,
promienie UV, otarcia, ciecia, dziatanie nagtej sity, zte uzytkowanie i konserwacja.

Wymagany coroczny przeglad umozliwi sprawdzenie wiasciwego funkcjonowania sprzetu. Konieczne jest
sprawdzanie sprzetu przez producenta lub jego autoryzowanego przedstawiciela conajmniej raz do roku.
Sprzet musi by¢ natychmiast wycofany z uzycia, jezeli brat udziat w powstrzymywaniu spadania.

TRANSPORT
Osobisty sprzet zabezpieczajgcy musi by¢ transportowany w opakowaniu, ktére gwarantuje zabezpieczenie
przeciwko wilgoci i mechanicznemu, chemicznemu i termicznemu uszkodzeniu.

INSTRUKCJE DOTYCZACE KONSERWACJI

- CZYSZCZENIE: Osobisty sprzet zabezpieczajgcy musi by¢ czyszczony w sposéb nie powodujgcy
niepozadanych efektéw na materiale stosowanym do produkcji sprzetu. Czesci tekstylne (tasma i liny) oraz
czesci plastikowe nalezy wyciera¢ bawetniang Sciereczkg lub miekkg szczotkg. Nie nalezy stosowac $rodkéw
scierajgcych. W celu usuniecia powaznych zabrudzen nalezy upra¢ szelki bezpieczenstwa w temperaturze
30°C do 60°C, uzywajgc neutralnego detergentu. Czesci metalowe nalezy przecieraé mokrg Scierkg. W
przypadku zamoczenia sprzetu w trakcie uzytkowania lub tez z powodu czyszczenia nalezy pozwoli¢ mu
wyschng¢ w sposob naturalny oraz przechowywac z dala od bezposredniego zrodta ciepta.

- PRZECHOWYWANIE: Osobisty sprzet zabezpieczajgcy powinien by¢ przechowywany luzno
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opakowany, w suchym i dobrze wentylowanym pomieszczeniu, zabezpieczonym od bezposredniego zrédia
Swiatta, wptywu promieni UV, kurzu, ostrych krawedzi, ekstremalnych temperatur oraz substancji zracych.

NAPRAWA
Naprawa produktu moze by¢ przeprowadzona wytgcznie przez producenta sprzetu lub autoryzowanego
przedstawiciela producenta, ktéry postepuje zgodnie z jego procedurami.

OZNACZENIA: Sprzet otrzymat nastepujgce oznaczenia:

i)Oznaczenie CE $wiadczace, Zgodnos¢ z prawodawstwem europejskim
i) Oznaczenie producenta

iif) Dane produktu

iv) Numer partii oraz numer seryjny

v) Rok produkc;ji

vi) Materiat

vii) Norma Europejska

viii) Numer jednostki notyfikowanej

ix) Piktogram informujgcy uzytkownikéw

o konieczno$ci zapoznania sig z instrukcjg uzytkowania

INSTRUKCJE DOTYCZACE OKRESOWEJ KONTROLI SPRZETU

Konieczne jest przeprowadzanie regularnych kontroli sprzetu. Bezpieczenstwo uzytkownikéw sprzetu zalezy
od statego dobrego stanu technicznego i wytrzymatosci sprzetu.

Osobisty sprzet zabezpieczajgcy powinien by¢ sprawdzany co najmniej co 12 miesiecy. Okresowe kontrole
moga by¢ przeprowadzane wytgcznie przez producenta lub autoryzowanego przedstawiciela producenta.
Uwagi powinno sie zamieszcza¢ w karcie kontroli sprzetu. Po okresowym badaniu nalezy okresli¢ date
kolejnego badania. W czasie okresowej kontroli koniecznie nalezy sprawdzi¢ czy oznaczenia na sprzecie sg
czytelne.

KARTA KONTROLNA

Przed uzyciem po raz pierwszy nalezy wypetni¢ karte kontrolna.

Wszelkie informacje o osobistym sprzecie zabezpieczajgcym (nazwa, numer seryjny, data zakupu oraz data
rozpoczecia eksploatacji, nazwisko uzytkownika, badania okresowe oraz historia napraw, oraz data badan
okresowych) powinny by¢ zanotowane w karcie kontrolnej. Wszystkie zapisy w karcie kontrolnej powinny by¢
wypetnione przez osobe do tego upowazniona.

Nie nalezy uzywac osobistego sprzetu zabezpieczajgcego bez wiasciwie wypetnionej karty kontrolne;j.

IDENTYFIKACJA

DOTYCZY

NUMER SERYJNY

ROK PRODUKCJI

DATA ZAKUPU

DATA PIERWSZEGO DOPUSZCZENIA DO UZYTKU

NAZWA UZYTKOWNIKA

| |
| |
| |
DO UZYTKU Z | |
| |
| |
| |
UWAGI | |

HISTORIA BADAN OKRESOWYCH | NAPRAW

DATA POWOD WPISU OSOBA UPOWAZNIONA UWAGI DATA KOLEJNEGO
(Badania Nazwisko i podpis badania okresowego
okresowe/naprawa)
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Badanie typu UE zostato wykonane przez: AITEX, Instituto Tecnoldgico Textil, Plaza Emilio Sala 1, 03801 Alcoy, Spain,

( numer jednostki notyfikowanej 0161 ), a biezgca ocena zostata wykonana przez: AITEX, Instituto Tecnologico Textil, Plaza Emilio
Sala 1, 03801 Alcoy, Spain, ( numer jednostki notyfikowanej 0161 ).
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	- Mentési tervet kell készíteni a munka során esetlegesen felmerülő vészhelyzetek kezelésére.
	- A gyártó előzetes írásbeli engedélye nélkül tilos a berendezésen bármilyen változtatást vagy kiegészítést végezni.
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	- A biztonság szempontjából alapvető fontosságú, hogy a munkahelyen minden egyes használat előtt ellenőrizni kell a felhasználó alatt szükséges szabad teret, hogy esés esetén ne ütközzön a talajjal vagy más, a zuhanás útjában lévő akadállyal. A szabad...
	- Számos olyan veszélyforrás van, amely befolyásolhatja a berendezés teljesítményét, és a megfelelő biztonsági óvintézkedéseket különösen a berendezés használata során kell betartani:
	 A kötélkötele vagy mentőkötelek éles élek fölé történő felhúzása vagy hurokba kötése,
	 Mindenféle hiba, mint például vágás, kopás, korrózió.
	 Klimatikus expozíció,
	 Ingás esések esések,
	 szélsőséges hőmérsékletek
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	-A felhasználó biztonsága érdekében alapvető fontosságú, hogy ha a terméket az eredeti rendeltetési országon kívül értékesítik tovább, a viszonteladó a termék használatára, karbantartására, időszakos vizsgálatára és javítására vonatkozó utasításokat a...
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	A termék becsült élettartama korlátlan. A következő tényezők csökkenthetik a termék élettartamát: intenzív használat, vegyi anyagokkal való érintkezés, különösen agresszív környezet, szélsőséges hőmérsékletnek való kitettség, UV-expozíció, kopás, vágá...
	Az előírt éves vizsgálatok igazolják a berendezés megfelelő működését. Kötelező, hogy a berendezést a gyártó vagy meghatalmazott képviselője legalább évente egyszer megvizsgálja.
	Ha a felszerelést lezuhanás megállítására használták, a felszerelést ki kell vonni a használatból.
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